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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
Της 26ης Ιουνίου 2019

Αριθμός Πρακτικού 23
Στη Λαμία και στην αίθουσα συνεδριάσεων Περιφερειακών Επιτροπών (Λ. Καλυβίων 2,

3ος όροφος - Λαμία), σήμερα 26 Ιουνίου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 π.μ., συνήλθε σε
(τακτική) συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, που συγκροτήθηκε με την υπ΄αριθμ. 44/5-3-2017
(ΑΔΑ: ΩΗΤΙ7ΛΗ-Η07) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας,
προεδρεύοντος του Βασιλείου Φακίτσα, Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, λόγω
απουσίας του Προέδρου αυτής και δυνάμει της υπ΄αριθμ.(οικ.)138231/1395/20/06/2019
πρόσκλησης του Προέδρου της, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της σύμφωνα με τις
διατάξεις του Ν. 3852/2010, για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ.22/19-06-2019 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση δαπανών για την εκτέλεση του έργου: «Εργασίες αποχιονισμού στο εθνικό
& επαρχιακό οδικό δίκτυο & αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Φθ/δας» Υποέργο 14
(μίσθωση μηχανημάτων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών πολιτικής προστασίας για τα
έτη 2018-2019) ( αποχιονιστικές & αποσυμφορητικές εργασίες), (Π.Ε. Φθιώτιδας) .

ΘΕΜΑ 3o: Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 136030/572 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Φθιώτιδας περί απευθείας ανάθεσης εργασιών για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών στην
Π.Ε. Φθιώτιδας, (απομάκρυνση οργανικών αποβλήτων - φύκια, άλγη κλπ - από την περιοχή της
παραλίας των κατασκηνώσεων της Ι.Μ. Φθιώτιδας) .

ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 135643/666/18-06-2019 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Βοιωτίας που αφορά σε διάθεση πόρων και μέσων πρόληψης Δασικών πυρκαγιών στην
ευρύτερη περιοχή του νομού Βοιωτίας .
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ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ

ΘΕΜΑ 5o: Έγκριση α) της Διακήρυξης και β) των Λοιπών συμβατικών τευχών για την ανάθεση
του έργου: "Διαγράμμιση Εθνικού και Επαρχιακού Οδικού Δικτύου 2019", προϋπολογισμού
μελέτης 68.018,12 € με ΦΠΑ , (Π.Ε. Ευρυτανίας ) .

ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση 2ου Πρακτικού του διαγωνισμού του έργου: «Βελτίωση οδικής ασφάλειας
οδικού δικτύου Λημέρι – Γρανίτσα – Λιθοχώρι – Ραπτόπουλου – Λεπιανά – Νέο Αργύρη» και
κατακύρωση της σύμβασης,προϋπολογισμού μελέτης 540.000,00 € μεΦΠΑ, (Π.Ε. Ευρυτανίας) .

ΘΕΜΑ 7o: Έγκριση 2ης παράτασης προθεσμίας του έργου: «Βελτίωση παραλίμνιου δρόμου
Τσούκας – Τριπόταμου», προϋπολογισμού 240.000,00 € με τον ΦΠΑ , (Π.Ε. Ευρυτανίας ) .

ΘΕΜΑ 8o: Έγκριση 3ης παράτασης προθεσμίας του έργου: «Ανακατασκευή γέφυρας
Μοναστηράκι - Σύχνικο», προϋπολογισμού 60.000,00€ με ΦΠΑ, (Π.Ε. Ευρυτανίας ) .

ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση δημοπράτησης του έργου: «Καθαρισμός ερεισμάτων - κοπή κλαδιών και
δένδρων στο οδικό δίκτυο της Π.Ε. Φθιώτιδας », προϋπολογισμού 255.000,00 € με ΦΠΑ (Π.Ε.
Φθιώτιδας) .

ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση παράτασης συμβατικής προθεσμίας του έργου : «Βελτίωση οδικής
ασφάλειας στην επαρχιακή οδό Αργυροχωρίου - Υπάτης »- μέχρι 31-08-2019, (Π.Ε.
Φθιώτιδας) .

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση του 2ου Πρακτικού Ελέγχου Δικαιολογητικών Κατακύρωσης της
ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου: “Αποκατάσταση συρματοκιβωτίων στον χείμαρρο
Τολοφώνας β’ φάση”, Π.Ε.Φωκίδας .

ΘΕΜΑ 12o: Τροποποίηση των όρων έγκρισης της δημοπράτησης του έργου: «Συντήρηση
οδικού δικτύου Π.Ε. Φωκίδας», Υποέργο: «Διαγράμμιση εθνικού και επαρχιακού δικτύου Π.Ε.
Φωκίδας».

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση α) Διενέργειας του διεθνούς ηλεκτρονικού ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού
για την προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης για τις ανάγκες 1. των υπηρεσιών
της ΠΕ Φθιώτιδας και 2. των ΝΠΔΔ χωρικής αρμοδιότητας ΠΕ Φθιώτιδας, συνολικού
προϋπολογισμού 616.912,40€ με ΦΠΑ, για 24 μήνες & β) των όρων της διακήρυξης του
διαγωνισμού, (Π.Ε. Φθιώτιδας) .

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση δαπάνης του έργου: «Παροχή υπηρεσίας τεχνικού Συμβούλου - Μελετητή
κατά την εκτέλεση του έργου: «Αποκατάσταση των όψεων του κτιρίου της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας στη Λαμία», προϋπολογισμού 7.000,00 € με ΦΠΑ, (Π.Ε. Φθιώτιδας) .

ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση των υπ’ αριθμ. 1, 2 & 3 πρακτικών της επιτροπής του ηλεκτρονικού,
ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την “Παροχή υπηρεσιών εξωτερικής υποστήριξης στην
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στο πλαίσιο του έργου «TOUREST-TOURISM WATER
MANAGEMENT FOR SUSTAINABLE ADRION COASTAL AREAS”, συνολικού
προϋπολογισμού 101.000,00€ με ΦΠΑ, (Π.Ε. Φθιώτιδας) .

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. οικ.135293/1990/14-6-2019 απόφασης του
Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε.Φωκίδας, που αφορά σε παροχή ασφαλιστικής κάλυψης των
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οχημάτων και των μηχανημάτων έργου της Π.Ε.Φωκίδας, για το χρονικό διάστημα: Ιούνιος
2019-Ιούνιος 2020 .

ΘΕΜΑ 17o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Προμηθειών και Παροχής Υπηρεσιών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη ΒΟΙΩΤΙΑ .

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2019 (ειδικός φορέας 073) για δαπάνες υπερωριακής
εργασίας των υπαλλήλων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, Π.Ε. Φθιώτιδας, έτους 2019
(ΙΟΥΛΙΟΣ-ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ-ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ) .

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση δαπάνης & δέσμευση πίστωσης (φορέας 071 – Δημοσίων Επενδύσεων),
(Π.Ε. Φθιώτιδας ).

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2019 (ειδικός φορέας 073) για δαπάνες, προμήθειες,
εργασίες, παροχή υπηρεσιών ΠΕ Φθιώτιδας, έτους 2019, (Π.Ε. Φθιώτιδας ) .

ΘΕΜΑ 21ο : Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό
Οικονομικού Έτους 2019 (Ειδικός Φορέας 073) για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή
παροχή υπηρεσιών, (Π.Ε. Εύβοιας) .

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή έργων, μελετών του
προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, (Π.Ε. Εύβοιας) .

ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2019 (Ειδικός Φορέας 071, 073) για δαπάνες, προμήθειες,
συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2019, (Π.Ε. Βοιωτίας) .

ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση Απευθείας Ανάθεσης Δαπανών Υπηρεσιών και Προμηθειών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη ΒΟΙΩΤΙΑ .

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2019 (Ειδικός Φορέα 073) για δαπάνες, προμήθειες,
συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2019, (Π.Ε.Φωκίδας) .

ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση δαπάνης που αφορά στον καθαρισμό της Εθνικής Οδού Υπ. 48 Άμφισσας-
Αγίας Ευθυμίας από βραχώδεις μάζες, (Π.Ε.Φωκίδας) .

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Δ.Ε της Π.Ε.Ευρυτανίας (Ειδικός Φορέας 071&073) για δαπάνες προμηθειών,
παροχής υπηρεσιών, αποζημιώσεων και αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών οικονομικού έτους
2019, (Π.Ε. Ευρυτανίας) .

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

ΘΕΜΑ 28o: Κήρυξη του δρομολογίου με κωδικό 367= (ΑΓΑΘΟ-ΚΑΛΛΙΑΝΟΙ-ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
&ΕΠΙΣΤΡ.) - της διαγ. διαδικασίας της 12ης/02/2018 - ως άγονου, λόγω αποποίησής του από
τον οριστικό ανάδοχο και επί τη ελλείψει δεύτερου, (Π.Ε. Εύβοιας) .

ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
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ΘΕΜΑ 29o: Διεξαγωγή Δημοπρασίας για τη μίσθωση ακινήτου που θα χρησιμοποιηθεί για τη
στέγαση των Υπηρεσιών της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας .

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε λόγω κωλύματος ο Πρόεδρος της Οικονομικής
Επιτροπής και Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Κωνσταντίνος Μπακογιάννης, και
προήδρευσε ο Αντιπρόεδρός της, Βασίλειος Φακίτσας.

Παρόντες, συμπεριλαμβανομένου του Αντιπροέδρου της επιτροπής κ. Βασιλείου
Φακίτσα, Οκτώ (8):

Οι κ.κ. Χαράλαμπος Σανιδάς, Δημήτριος Αργυρίου, Ευστάθιος Κάππος, Δημήτριος
Βουρδάνος, Δημήτριος Τιμπλαλέξης (αναπληρωματικό μέλος του κ. Θωμά Γρεβενίτη), Γεώργιος
Γκικόπουλος και Παναγιώτης Ευαγγελίου .

Από τη συνεδρίαση, αν και κλήθηκε νόμιμα, απουσίαζε ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης, ο οποίος
αναπληρώθηκε ως ανωτέρω .

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης.

Χρέη γραμματέα άσκησε η Αναστασία Μίλη του Ηλία, κλάδου ΤΕ Διοικητικού -
Λογιστικού, με βαθμό Δ΄, στην οποία ανατέθηκαν καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης της
Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με την αριθμ. πρωτ. οικ. 26793/291/5-
02-2018 απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας .

Επίσης, στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν:
1. Ο Κος Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Γενικής Δ/νσης

Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών και Μεταφορών Π.Σ.Ε. .
2. Η Κα Αλεξάνδρα Γαϊλα, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Δ/νσης Διοικητικού -

Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας .

Στο σημείο αυτό, πριν την έναρξη της συζητήσεως επί των εκτός ημερησίας διάταξης
θεμάτων, ο κος Γεώργιος Γκικόπουλος, στα πλαίσια των υποχρεώσεων μέχρι 31/08/2019, με
βάση την ολοκλήρωση των εκλογών και την ανάδειξη νέας αρχής στην Περιφέρεια, επανέφερε
τα παρακάτω ζητήματα, θέτοντας ερώτημα σχετικά με τις θέσεις και τις προθέσεις της Αρχής της
Περιφέρειας επί αυτών:
• Έργα και υπηρεσίες, που πρέπει άμεσα να δημοπρατηθούν.
• Εκκρεμότητες της Διαχειριστής Αρχής και τον προγραμματισμό της, που φυσικά συνεχίζεται.
• Εκκρεμότητες του Περιφερειακού Ταμείου…
• Μεγάλα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη και δεν θα ολοκληρωθούν μέχρι τις 31/8/2019.

Επίσης με αφορμή σχετική επιστολή της κ. Μπατζελή (Επικεφαλής της παράταξης του ΚΙΝΑΛ
στο νέο Περιφερειακό Συμβούλιο) προς τον σημερινό Περιφερειάρχη, η οποία κοινοποιήθηκε και
στην παράταξη τους, διατύπωσε εκ νέου τα εξής:

«Σαν ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ είμασταν πάντα αντίθετοι με τον καθορισμό δεσμευτικών
προθεσμιών για την υποβολή προτάσεων, που έχουν ευρύτερη σημασία για τον λαό και τις
παραγωγικές δυνατότητες του τόπου, μια και εκ προοιμίου φαίνεται πως έτσι επιδιώκουν να
επιβάλλουν αναγκαστικές συμφωνίες ή συναινέσεις στην ήδη χαραγμένη φιλομονοπωλιακή
πολιτική τους.. Λειτουργούν με την μορφή της πίεσης και με λογικές πολιτικού εκβιασμού.

Η συγκεκριμένη, όμως, πρόταση που διατυπώνεται είναι βάσιμη και πρέπει να συζητηθεί..
Εφόσον δίνει κάποιες δυνατότητες παρεμβάσεων και βοηθάει την ενημέρωση του λαού».

Το λόγο πήρε ο κος Βασίλειος Φακίτσας (Αντιπρόεδρος της Ο.Ε.), προτείνοντας την
συζήτηση του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο, όπου παρουσία όλων των παρατάξεων
μπορεί να γίνει μια πιο εμπεριστατωμένη συζήτηση.. Ο κος Γκικόπουλος ανταπάντησε, ότι:
“ ΄Εστω κι έτσι θα μπορούσε να δοθεί μια απάντηση επί του ζητήματος.. ακόμα κι από όλες τις
παρατάξεις, αν και δεν είναι απαραίτητο...”

Πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής
Επιτροπής και προεδρεύων στη σημερινή συνεδρίαση πρότεινε να συζητηθούν και τα
παρακάτω θέματα, ως έκτακτα :
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ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του 2ου Πρακτικού Ελέγχου Δικαιολογητικών Κατακύρωσης της
ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου: «Περιφερειακός δρόμος Τρικόρφου - Α’ φάση», σε ορθή
επανάληψη: ως προς το ποσοστό της προσφερόμενης έκπτωσης, (Π.Ε. Φωκίδας) .

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της
κατεπείγουσας φύσης του.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2ο: Συγκρότηση επιτροπής ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής προμηθειών
και υπηρεσιών για τη διενέργεια των προσεχών εθνικών (βουλευτικών) εκλογών της 7ης Ιουλίου
2019 στην Π.Ε. Φθιώτιδας .

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική, στο πλαίσια της
έγκαιρης, ομαλής και απρόσκοπτης προετοιμασίας για τη διενέργεια των εθνικών (βουλευτικών)
εκλογών.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση: α) της διενέργειας ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού:
«Προμήθειας & Εγκατάστασης τριών (3) βοηθητικών διατάξεων για την πρόσβαση αμεα σε
παραλίες της περιφερειακής ενότητας Βοιωτίας» έτους 2019, β) της κατάρτισης των όρων και
της σύνταξης της διακήρυξης, προϋπολογισμού 160.000,00€ με ΦΠΑ, (παραλίες: Άσπρα Σπίτια,
Ζάλτσα και Άγιος Βασίλειος), (Π.Ε. Βοιωτίας) .

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της ανάγκης
έγκαιρης ολοκλήρωσης των διαγωνιστικών διαδικασιών για την τοποθέτηση των βοηθητικών
διατάξεων εντός της θερινής περιόδου.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση των υπ΄ αριθμ. 1/2019 & 2/2019 Πρακτικών της Επιτροπής
Διενέργειας /Αξιολόγησης για τις διαδικασίες σύναψης των συμβάσεων μεταφοράς μαθητών της
Π.Ε. Ευρυτανίας, που θα προκύψουν κατά τα σχολικά έτη 2019-2020 & 2020-2021 για τον
Ηλεκτρονικό Ανοιχτό Δημόσιο Διαγωνισμό για το έργο: «Μεταφορά μαθητών δημοσίων
σχολείων χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Ευρυτανίας των σχολικών ετών 2019-2020, 2020-2021 και
2021-2022» και αφορά την αποσφράγιση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής –Τεχνικών
Προσφορών και των Οικονομικών Προσφορών αντίστοιχα .

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της
κατεπείγουσας φύσης του.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό (Ειδικός Φορέας 073) για κάλυψη δαπάνης συμμετοχής τέκνων υπαλλήλων της
Π.Ε. Ευρυτανίας σε παιδικές κατασκηνώσεις, (Π.Ε. Ευρυτανίας ) .

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική, λόγω του ότι η
περίοδος κατασκήνωσης αρχίζει την 1η Ιουλίου 2019 και ως εκ τούτου οι ημερομηνίες και τα
χρονικά περιθώρια για τις ενδιάμεσες διοικητικές διαδικασίες που απαιτούνται είναι πολύ
περιορισμένα.

Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Αντιπροέδρου και
αποφάσισε τα παραπάνω θέματα να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1242

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του 2ου Πρακτικού Ελέγχου Δικαιολογητικών Κατακύρωσης της
ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου: «Περιφερειακός δρόμος Τρικόρφου - Α’ φάση», σε ορθή
επανάληψη: ως προς το ποσοστό της προσφερόμενης έκπτωσης, (Π.Ε. Φωκίδας) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’αριθμ.139022/3040/20-06-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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Εγκρίνει το 2ο Πρακτικό Ελέγχου Δικαιολογητικών Κατακύρωσης της ηλεκτρονικής
δημοπρασίας του έργου: «Περιφερειακός δρόμος Τρικόρφου Α΄ φάση» σε ορθή επανάληψη,
σύμφωνα με το οποίο διορθώνεται η εκ παραδρομής αναντιστοιχία του αναφερόμενου
ποσοστού έκπτωσης: «Πενήντα επτά και ενενήντα εννέα εκατοστά επί τοις εκατό - (54,36 %)»,
στο ορθό: «Πενήντα τέσσερα και τριάντα έξι εκατοστά επί τοις εκατό (54,36 %)», Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ
80205 .

Κατακυρώνει την σύμβαση του έργου στην εργοληπτική επιχείρηση «ΤΡΙΧΩΝΙΣ Α.Ε.» με Α.Α.
Προσφοράς-ΕΣΗΔΗΣ: 115070 και ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης πενήντα τέσσερα και
τριάντα έξι εκατοστά επί τοις εκατό (54,36 %), επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1243

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2ο: Συγκρότηση επιτροπής ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής προμηθειών
και υπηρεσιών για τη διενέργεια των προσεχών εθνικών (βουλευτικών) εκλογών της 7ης Ιουλίου
2019 στην Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’αριθμ.
139685/4509/21/6/2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε
προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Ορίζει τα μέλη της επιτροπής, ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής προμηθειών και

υπηρεσιών, για τη διενέργεια των προσεχών εθνικών (βουλευτικών) εκλογών της 7ης Ιουλίου
2019 στην Π.Ε. Φθιώτιδας, σύμφωνα με το άρθρο 221 περί Οργάνων Διενέργειας Διαδικασιών
Σύναψης Συμβάσεων του Ν. 4412/20164412/2016 (ΦΕΚ 147/Α’/08-08-2016) “Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών”, ως εξής:

Επιτροπή ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής προμηθειών και υπηρεσιών για τη
διενέργεια των προσεχών εθνικών (βουλευτικών) εκλογών της 7ης Ιουλίου 2019 στην Π.Ε.
Φθιώτιδας.

 Φωτούλα Σφήκα του Δημητρίου, κλάδου Π.Ε. Διοικητικού - Οικονομικού (ειδ.
Οικονομικού), αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Δ/νσης Διοίκησης ΠΣΕ, με αναπληρωτή της τον
Φώτιο Παπαευσταθίου του Ευσταθίου, κλάδου Π.Ε. Διοικητικού - Οικονομικού (ειδ. Διοικητικού),
αναπληρωτή Προϊστάμενο του τμ. Προσωπικού της Δ/νσης Διοίκησης ΠΣΕ.
 Κιαμούρη Κων/ντια, κλάδου Τ.Ε. Διοικητικού - Λογιστικού (ειδ. Δ/κου - Λογ/κου),
υπάλληλος της Δ/νσης Διοίκησης ΠΣΕ, με αναπληρώτριά της την Ελένη Χαμπίπη του Ιωάννη,
κλάδου Δ.Ε. Διοικητικών Γραμματέων (ειδ. Δ/κου Λογ/κου) υπάλληλος της Δ/νσης Διοίκησης
ΠΣΕ.
 Ελένη Πιλάτου του Φωτίου, κλάδου Τ.Ε. Διοικητικού - Λογιστικού (ειδ. Διοικητικού -
Λογιστικού), αναπληρώτρια Προϊστάμενη του τμ. Διοίκησης της Δ/νσης Διοίκησης ΠΣΕ, με
αναπληρώτριά της την Αναστασία Βέσση του Θεοδώρου, κλάδου Τ.Ε. Διοικητικού - Λογιστικού
(ειδ. Διοικητικού - Λογιστικού), υπάλληλο της Δ/νσης Διοίκησης ΠΣΕ.

Πρόεδρος της Επιτροπής ορίζεται ο πρώτος στη σειρά Υπάλληλος.

Η διάρκεια της ανωτέρω επιτροπής ορίζεται έως 31-8-2019.
Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1244

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση: α) της διενέργειας ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού:
«Προμήθειας & Εγκατάστασης τριών (3) βοηθητικών διατάξεων για την πρόσβαση αμεα σε
παραλίες της περιφερειακής ενότητας Βοιωτίας» έτους 2019, β) της κατάρτισης των όρων και
της σύνταξης της διακήρυξης, προϋπολογισμού 160.000,00€ με ΦΠΑ, (παραλίες: Άσπρα Σπίτια,
Ζάλτσα και Άγιος Βασίλειος), (Π.Ε. Βοιωτίας) .
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’αριθμ. 115029_3198/20-
06-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:

α) την διενέργεια ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την: «Προμήθεια & εγκατάσταση
τριών (3) βοηθητικών διατάξεων για την πρόσβαση αμεα σε παραλίες της περιφερειακής
ενότητας Βοιωτίας» έτους 2019, ποσού 160.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, στις παραλίες
Άσπρα Σπίτια, Ζάλτσα και Άγιο Βασίλειο της Π.Ε. Βοιωτίας &

β) την κατάρτιση των όρων και τη σύνταξη της διακήρυξης .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1245

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση των υπ΄ αριθμ. 1/2019 & 2/2019 Πρακτικών της Επιτροπής
Διενέργειας /Αξιολόγησης για τις διαδικασίες σύναψης των συμβάσεων μεταφοράς μαθητών της
Π.Ε. Ευρυτανίας που θα προκύψουν κατά τα σχολικά έτη 2019-2020 & 2020-2021 για τον
Ηλεκτρονικό Ανοιχτό Δημόσιο Διαγωνισμό για το έργο: «Μεταφορά μαθητών δημοσίων
σχολείων χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Ευρυτανίας των σχολικών ετών 2019-2020, 2020-2021 και
2021-2022» και αφορά την αποσφράγιση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής–Τεχνικών
Προσφορών και των Οικονομικών Προσφορών αντίστοιχα .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 140411/2670//24-06-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
α) Εγκρίνει τα υπ΄αριθμ. 1/2019 & 2/2019 Πρακτικά της Επιτροπής Διενέργειας

/Αξιολόγησης για τις διαδικασίες σύναψης των συμβάσεων μεταφοράς μαθητών της Π.Ε.
Ευρυτανίας που θα προκύψουν κατά τα σχολικά έτη 2019 - 2020 και 2020 - 2021 και αφορούν
τον Ηλεκτρονικό Ανοιχτό Δημόσιο Διαγωνισμό για το έργο: «Μεταφορά μαθητών δημοσίων
σχολείων χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Ευρυτανίας των σχολικών ετών 2019-2020, 2020-2021 και
2021-2022 και αφορά την αποσφράγιση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής – Τεχνικών
Προσφορών και των Οικονομικών Προσφορών αντίστοιχα.

β) Αποδέχεται τις προσφορές και τη συνέχιση του διαγωνισμού για τα τμήματα/ δρομολόγια
1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.7, 1.8, 2.1, 2.2, 2.3, 2.4, 2.5, 2.6, 2.7, 2.8, 2.10, 2.11, 2.12, 2.13,
2.14, 2.15, 2.17, 2.18, 2.23, 2.24, 2.25, 2.26, 2.27, 2.28, 2.29, 2.30, 2.31, 2.32, 2.33, 2.34, 2.35,
2.36, 2.37, 2.38, 2.39, 2.40, 2.41, 2.42, 2.43, 2.44, 2,45, 2,46 3.1, 3.2, 3.3, 3.4, 3.5, 3.6, 3.7.
όπως αναφέρονται αναλυτικά στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι.

γ) Εγκρίνει την επανάληψη του διαγωνισμού για τα εξής τμήματα/δρομολόγια: 2.9, 2.16,
2.19, 2.20, 2.21, 2.22 και για τα οποία δεν κατατέθηκαν προσφορές με αποτέλεσμα να αποβεί
άγονος ο διαγωνισμός .

δ) Αναδεικνύει ως προσωρινούς μειοδότες του διαγωνισμού, με κριτήριο κατακύρωσης
την χαμηλότερη τιμή, τους οικονομικούς φορείς του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΙΙ, ανά
Τμήμα/Δρομολόγιο και για όλα τα προσφερόμενα Τμήματα-Δρομολόγια όπως αναφέρονται
αναλυτικά .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1246

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό (Ειδικός Φορέας 073) για κάλυψη δαπάνης συμμετοχής τέκνων υπαλλήλων της
Π.Ε. Ευρυτανίας σε παιδικές κατασκηνώσεις, (Π.Ε. Ευρυτανίας ) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’αριθμ. 142787/2728/25
Ιουνίου 2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δέσμευση πίστωσης και την πληρωμή δαπάνης που πρόκειται να

πραγματοποιηθεί κατά το οικονομικό έτος 2019 για την ΠΕ Ευρυτανίας, ως εξής:

Α/
Α

Αιτιολογία Κ.Α.Ε.
Περιγραφή

Κ.Α.Ε

Ποσό
δέσμευσ

ης
πίστωσ

ης

Ποσό
εγκεκριμένου
προϋπολογι
σμού και

αναμορφώσε
ις έτους 2019

Δεσμευθ
έν ποσό
πριν την
παρούσ

α
εισήγησ

η

Υπόλοι
πο

πίστωσ
ης

διαθέσιμ
ο για

δέσμευσ
η

1

Η δαπάνη αφορά την
κάλυψη συμμετοχής
τέκνων των
υπαλλήλων της
Π.Ε.Ευρυτανίας σε
παιδικές
κατασκηνώσεις για το
έτος 2019.

03.073
0581.01

Μη μισθολογικές,

ενισχυτικές

παροχές

εισοδήματος

(περιλαμβάνονται

δαπάνες για

θέρετρα,

κατασκηνώσεις,

κλπ)

5.000,00 5.000,00 0,00 0,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1247

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ.22/19-06-2019 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η Οικονομική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα το αριθμ. 22/19-06-2019 πρακτικό
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1248

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση δαπανών για την εκτέλεση του έργου: «Εργασίες αποχιονισμού στο εθνικό
& επαρχιακό οδικό δίκτυο & αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Φθ/δας» Υποέργο 14
(μίσθωση μηχανημάτων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών πολιτικής προστασίας για τα
έτη 2018-2019) ( αποχιονιστικές & αποσυμφορητικές εργασίες), (Π.Ε. Φθιώτιδας) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ’ αριθμ. α)133673/7401/13-
06-2019 β)134756/7479/14-06-2019 γ)134760/7480/14-06-2019 έγγραφα της Δ/νσης Τεχνικών
Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος
πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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α) την δαπάνη του υπ’ αριθμ.133673/7401/13-06-2019 εγγράφου, στις παρακάτω εταιρείες:

1. ΝΤΟΥΒΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε. “για την αποκατάσταση της οδοποιίας στην Ε.Ο. Γαρδίκι -
Πουγκάκια , στην Ε.Ο Παλαιόκαστρο - Ράχη Φουρνά και στην Ε.Ο. Λουτρών Υπάτης - Λαδικού ",
η δε δαπάνη της συγκεκριμένης εργασίας, ανέρχεται στο ποσό των 23.473,20 € με Φ.Π.Α. 24%.

1. ΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΑΤΕΒΕ “για την αποκατάσταση ασφαλτικών οδοστρωμάτων που έφεραν
ασφαλτικές στρώσεις μέσου πάχους 10 εκ , επιφάνειας περίπου 1.000,00 τ.μ. σε τέσσερις
θέσεις (ΧΘ 49+0.5, 51+0.1, 57+0.2, 58+0.4) στην Ε.Ο. Λαμίας-Καρπενησίου", η δε δαπάνη
της συγκεκριμένης εργασίας, ανέρχεται στο ποσό των 23.981,34 € με Φ.Π.Α. 24%.

β) την δαπάνη του υπ’ αριθμ.134756/7479/14-06-2019 εγγράφου, στις παρακάτω εταιρείες:

1. ΑΝΕΣΤΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ “για τον καθαρισμό φερτών υλικών, την διευθέτηση και
διαμόρφωση της κοίτης, την ενίσχυση αναχωμάτων σε τρία σημεία στο υδατόρεμα Αλαργηνός
της ΔΕ Αταλάντης του Δήμου Λοκρών", η δε δαπάνη της συγκεκριμένης εργασίας, ανέρχεται
στο ποσό των 3.484,40 € με Φ.Π.Α. 24% .

2. ΑΝΕΣΤΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ “για τον καθαρισμό φερτών υλικών, την διευθέτηση και
διαμόρφωση της κοίτης, την ενίσχυση αναχωμάτων σε τρια σημεία στο υδατόρεμα Αλαργηνός
της ΔΕ Αταλάντης του Δήμου Λοκρών", η δε δαπάνη της συγκεκριμένης εργασίας, ανέρχεται
στο ποσό των 3.025,60 € με Φ.Π.Α. 24% .

3. ΜΟΥΣΤΕΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ “για την διευθέτηση και την διαμόρφωση της κοίτης του
υδατορέματος Αρχανόρεμα σε δύο θέσεις", η δε δαπάνη της συγκεκριμένης εργασίας, ανέρχεται
στο ποσό των 5.183,20 € με Φ.Π.Α. 24% .

γ) την δαπάνη του υπ’ αριθμ.134760/7480/14-06-2019 εγγράφου, στην παρακάτω εταιρεία:

1. ΚΑΛΤΣΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ “για τον αποχιονισμό του οδικού δικτύου της Π.Ε. Φθιώτιδας,
στην περιοχή της Ε.Ο Λαμίας – Δομοκού και στο οδικό δίκτυο της ΔΕ Δομοκού του Δήμου
Δομοκού ", η δε δαπάνη της συγκεκριμένης εργασίας, ανέρχεται στο ποσό των 3.596,00 € με
Φ.Π.Α. 24% .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1249

ΘΕΜΑ 3o: Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 136030/572 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Φθιώτιδας περί απευθείας ανάθεσης εργασιών για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών στην
Π.Ε. Φθιώτιδας, (απομάκρυνση οργανικών αποβλήτων - φύκια, άλγη κλπ - από την περιοχή της
παραλίας των κατασκηνώσεων της Ι.Μ. Φθιώτιδας) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 136101/573/18.6.2019
έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Φθιώτιδας) προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ΄ αριθμ. 136030/572 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας περί

απευθείας ανάθεσης εργασιών για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών στην Π.Ε. Φθιώτιδας,
ως εξής:

1.- απευθείας μίσθωση των παρακάτω ιδιωτικών μηχανημάτων :
1) Το με αριθμό κυκλοφορίας ME 25796 μηχάνημα έργου τύπου εκσκαφέα λαστ., για την άρση
των αποσυντιθεμένων οργανικών αποβλήτων (φύκια, άλγη κλπ) από την περιοχή της παραλίας
των κατασκηνώσεων της Ι.Μ. Φθιώτιδας και του παραπλήσιου λιμενοβραχίονα προκειμένου να
διασφαλιστεί η δημόσια υγεία των κατασκηνωτών και των παραθεριστών και πολιτών της
περιοχής .

Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του μηχανήματος, που θα
προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας και θα υπογράφεται
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από τον ιδιοκτήτη του μηχανήματος, τον Προϊστάμενο του αρμοδίου Τμήματος Π.Π. και τον
Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων, σε συνδυασμό με την υπ’ αριθ. 2632/2018
πρακτ. 47/3-12-2018 (ΑΔΑ: 6ΨΠΞ7ΛΗ-39Μ), απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.με τις οποίες εγκρίθηκε η εκτέλεση εργασιών εκτάκτων αναγκών
απολογιστικά από την Δνση Τεχνικών Έργων, με ιδιωτικά μηχανήματα που μισθώνει χωρίς
διαγωνισμό κατά περίπτωση για το σκοπό αυτό και ορίστηκε η ωριαία αποζημίωση, κατά
κατηγορία μηχανήματος καθώς και από την τιμή μονάδας των αντίστοιχων εργασιών.
Η επίβλεψη και οι οδηγίες θα υποδεικνύονται από το Τμήμα Πολ. Προ. Π.Ε. Φθιώτιδας καθώς

και των αρμοδίων τμημάτων της Δ.Τ.Ε. και θα γίνεται σύμφωνα με τις υποδείξεις των
υπευθύνων προϊσταμένων και υπαλλήλων των Υπηρεσιών αυτών.
Η παραλαβή των υλικών θα πραγματοποιηθεί επί τόπου στο έργο από την αρμόδια επιτροπή

της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων.
2.- Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους :
(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται με

προφορικές εντολές των υπευθύνων στελεχών της Π.Στ.Ε. , οι δε και ώρες εργασίας του/ων
μηχανήματος/ων θα καθορίζονται από την επιβεβαίωση του Τμήματος πολιτικής προστασίας της
Π.Ε. Φθιώτιδας.

(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή
οποιονδήποτε χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά τη κρίση της Υπηρεσίας.

(γ) Το όχημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς τον απαραίτητο εξοπλισμό , φώτα, και
λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την σωστή και ασφαλή παροχή της υπηρεσίας.

(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις
επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών,
αργιών, σταλίες, κλπ.

(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την

αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και
εργασία του μηχανήματος.

(δ5) Εμφανή πινακίδα επί του οχήματος όπου θα αναγράφεται
«ΣΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ » .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1250

ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 135643/666/18-06-2019 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Βοιωτίας που αφορά σε διάθεση πόρων και μέσων πρόληψης Δασικών πυρκαγιών στην
ευρύτερη περιοχή του νομού Βοιωτίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 135680/667/18/06/2019
έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Βοιωτίας) προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ΄ αριθμ. 135643/666/18-06-2019 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.

Βοιωτίας, περί διάθεσης πόρων και μέσων για την πρόληψη δασικών πυρκαγιών στην ευρύτερη
περιοχή του νομού Βοιωτίας.

1. Απευθείας μίσθωση των παρακάτω ιδιωτικών μηχανημάτων :
α) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 135992 μηχάνημα έργου τύπου UNIMOG με χορτοκοπτικό
ιδιοκτησίας Μάρκου Δημητρίου, για τον καθαρισμό αντιπυρικών οδών, λουρίδων, χωρών, και
ότι χρήζουν καθαρισμού, λόγω πυκνής βλάστησης, σε όλο το Δασικό Δίκτυο.
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β) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 93433 μηχάνημα έργου τύπου UNIMOG με χορτοκοπτικό
ιδιοκτησίας Καρρά Χαράλαμπου, για τον καθαρισμό αντιπυρικών οδών, λουρίδων, χωρών, και
ότι χρήζουν καθαρισμού, λόγω πυκνής βλάστησης, σε όλο το Δασικό Δίκτυο.

γ) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 96313 μηχάνημα έργου τύπου Φορτωτή εκσκαφέα τύπου
JCB ιδιοκτησίας Κωτσαδάμ Λουκά, για τον καθαρισμό αντιπυρικών οδών, λουρίδων, χωρών,
και ότι χρήζουν καθαρισμού, λόγω πυκνής βλάστησης, σε όλο το Δασικό Δίκτυο.

δ)Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 61718 μηχάνημα έργου τύπου Φορτωτής Ερπυστριοφόρος,
το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 93839 μηχάνημα έργου τύπου Φορτωτή εκσκαφέα τύπου JCB,
ιδιοκτησίας Γκώνια Ιωάννη για τον καθαρισμό, την αποκατάσταση και συντήρηση οδών που
χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες, για την πλήρωση δεξαμενών ανοικτού τύπου 40 τόνων,
και για την διαμόρφωση των χωρών πέριξ των δεξαμενών και την μεταφορά των υπολειμμάτων
της βλάστησης και προστασίας του Δήμου Λιβαδειάς.

ε) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 116124 μηχάνημα έργου Φορτωτή εκσκαφέα τύπου JCB,
ιδιοκτησίας Καφρίτσα Νικολάου για τον καθαρισμό, την αποκατάσταση και συντήρηση οδών
που χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες και για την διαμόρφωση των χωρών πέριξ των
δεξαμενών.
στ) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 130160 μηχάνημα έργου Φορτωτή εκσκαφέα τύπου JCB,
ιδιοκτησίας Αφοί Βόγγλη Παρασκευά για τον καθαρισμό, την αποκατάσταση και συντήρηση
οδών που χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες και για την διαμόρφωση των χωρών πέριξ των
δεξαμενών.
ζ) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 120349 μηχάνημα έργου τύπου Φορτωτή εκσκαφέα τύπου
JCB, ιδιοκτησίας Μούργου Νικολάου, για τον καθαρισμό, την αποκατάσταση και συντήρηση
οδών που χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες, για την πλήρωση δεξαμενών ανοικτού τύπου
40 τόνων, και για την διαμόρφωση των χωρών πέριξ των δεξαμενών και την μεταφορά των
υπολειμμάτων της βλάστησης και προστασίας του Δήμου Λιβαδειάς.
η) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 34384 μηχάνημα έργου τύπου Φορτωτή εκσκαφέα τύπου
JCB, ιδιοκτησίας Βιέννα Χριστίνας, το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 93838 μηχάνημα έργου
τύπου UNIMOG με χορτοκοπτικό και βυτίο πλήρωσης δεξαμενών για τον καθαρισμό, την
αποκατάσταση και συντήρηση οδών που χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες, για την
πλήρωση δεξαμενών ανοικτού τύπου 40 τόνων, και για την διαμόρφωση των χωρών πέριξ των
δεξαμενών και την μεταφορά των υπολειμμάτων της βλάστησης και προστασίας του Δήμου
Λιβαδειάς.

θ) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 93849 μηχάνημα έργου Φορτωτή εκσκαφέα τύπου JCB,
ιδιοκτησίας Κάλλη Θωμά για τον καθαρισμό, την αποκατάσταση και συντήρηση οδών που
χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες και για την διαμόρφωση των χωρών πέριξ των δεξαμενών
στις περιοχές :

 Περιοχή Αρβανίτσα – Σταυρός – Όσιος Σεραφείμ (Παμπλουκι)
 Κολιέδες – Λούτσα Καλογήρου -Παρνας
 Λιβαδειά-Γαρδαβίτσα- Αγ. Παντελεήμονας
 Λιβαδειά-Κεραμίδι- Πρ. Ηλίας
 Αναδασώσεων Λιβαδειάς (Πέρα Χωριό ,Προφήτη Ηλία ,Γαρδαβίτσας)
 Ανάληψη- Καραμπατσέικα – Καρακόλιθος
 Περιοχή Δαύλειας (Μονή Ιερουσαλήμ- Αγ. Μαρίνα)
 Ξηροβούνι περιοχής Διστόμου (Ζεμενό)
 Ξηροβούνι περιοχής Λιβαδειάς(Κιάφα Ελικώνα-Ανάληψη)
 Κατασκηνώσεις Λιβαδειάς- Αγ. Άννα
 Κεφαλόβρυσο Κορώνειας-Ευαγγελίστρια
 Aπό τη θέση «Κεραμίδι» προς τη θέση «Κουβέλια» και προς Δ.Κ. Αγίου Γεωργίου του Δήμου

Λεβαδέων
 Το δασικό δίκτυο από Τ.Κ. Υψηλάντη προς Τ.Κ. Πέτρας και οι κύριοι συνδετήριοι αυτού,

χρήζουν συντήρησης.
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 Περιοχές άμεσης προτεραιότητας των αντιπυρικών λωρίδων (Τσουκαλάδων Αγ Βλασίου
Χαιρώνειας ,Καρακόλιθος Καραμπατσέικα ,Λιβαδειάς Χαιρώνειας) ,τους δασικούς οδούς που
βρίσκονται γύρωθε οικιστικών περιοχών και περιοχών αναδασώσεων.

 Κεφαλόβρυσο –Ρηγανιά.
 Το δασικό δίκτυο από τη θέση «Παρνάς» προς θέση «Λούτσα Μοναστηρίου» και «Κολιέδες».

χρήζει συντήρησης.
 Ιερά Μονή Οσίου Λουκά
 Το δασικό δίκτυο από τη θέση «Παρνάς» προς ανεμογεννήτριες στην πρώτη διχάλα ο δεξιός

δρόμος χρήζει διανοίξει και δημιουργία πλατωμάτων λόγω στενότητας του . (38.461416°
22.731482°)

 Το δασικό δίκτυο από τη θέση «Παρνάς» προς ανεμογεννήτριες πριν το πάρκο αριστερός
δρόμος θέλει διανοίξει και πλάτωμα (38.431645° 22.769531°)

 Το δασικό δίκτυο από μοναστήρι Ευαγγελίστριας προς κεραίες χρήζει συντήρησης.
 Το δασικό δίκτυο από εκκλησία Αγ. Μαρίνας προς Ευαγγελίστρια στη θέση «Λαχιδια» χρήζει

συντήρησης.

ι) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 130350, Φορτηγό με βυτίο και πιεστικό, το με αριθμό
κυκλοφορίας ΜΕ 88631 μηχάνημα έργου τύπου Διαμορφωτήρας (Grader), ιδιοκτησίας
Λουκά Κασσινά , για τον καθαρισμό, την αποκατάσταση και συντήρηση οδών που
χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες, και για την πλήρωση δεξαμενών ανοικτού τύπου 40
τόνων, στον Δήμο Θηβών, και Αλιάρτου.

ια) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 61745 μηχάνημα έργου τύπου Διαμορφωτήρας (Grader)
και το με αριθμό κυκλοφορίας, ιδιοκτησίας Ιωάννη Κασσινά για την πλήρωση δεξαμενών
ανοικτού τύπου 40 τόνων, και για τον καθαρισμό, την αποκατάσταση και συντήρηση οδών που
χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες προστασίας.

ιβ) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 70778 μηχάνημα έργου τύπου Φορτωτή εκσκαφέα τύπου
JCB, ιδιοκτησίας Περαματζή Γεωργίου ,για τον καθαρισμό, την αποκατάσταση και συντήρηση
οδών που χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες προστασίας. .

ιγ) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 101997 μηχάνημα έργου Φορτωτή εκσκαφέα τύπου JCB,
ιδιοκτησίας Χατζήνα Γεωργίου για τον καθαρισμό, την αποκατάσταση και συντήρηση οδών
που χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες και για την διαμόρφωση των χωρών πέριξ των
δεξαμενών στις περιοχές :

 Περιοχή Ελικώνα βόρεια των δημοτικών διαμερισμάτων Θίσβης και Δομβραίνας
 Το δασικό δίκτυο στη θέση Αλογοπατι – Αγία Τριάδα στον Κιθαιρώνα
 Το δασικό δίκτυο στη Αγίου Βασιλείου – Βλίμυζα στον Κιθαιρώνα
 Αναδασώσεις Καπαρελίου στη θέση Κοτρώνι.
 Το δασικό δίκτυο Αγίου Βασιλείου – Μικρή Βορεινιά - Ταψίζα – Λιβαδώστρα.
 Δρόμοι περιοχής Αναδασώσεων Καπαρελλίου στην θέση «Κοτρώνι», στην ανατολική πλευρά

μήκους περίπου 2 χλμ.
 Δρόμοι περιφερειακά των Αναδασώσεων Πλαταιών στην θέση «Φούρνες» και σε μήκος περίπου

1,5 χλμ.
 Δρόμος Βλυζιμά-Πούντα Αγ.Βασιλείου (αδιέξοδο στην θέση Πούντα) μήκους περίπου 1 χλμ.

ιδ) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 116110 μηχάνημα έργου τύπου Προωθητής D9 (160 ΗΡ) ,
το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 130348 μηχάνημα έργου τύπου Φορτωτή Ερπυστριοφόρου,
ιδιοκτησίας Χρήστου Αγάθη, για τον καθαρισμό, την αποκατάσταση και συντήρηση οδών που
χρησιμεύουν ως αντιπυρικές λωρίδες προστασίας της Δ.Ε. Δερβενοχωρίων.

ιε) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 101978, μηχάνημα έργου τύπου Φορτωτής με Κουβά
ιδιοκτησίας Πανουργιά Κων/νου, για την πλήρωση δεξαμενών ανοικτού τύπου 40 τόνων, και
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για τον καθαρισμό, την αποκατάσταση και συντήρηση οδών που χρησιμεύουν ως αντιπυρικές
λωρίδες προστασίας της Δ.Ε. Δερβενοχωρίων.

 Δρόμος Μαζαρέκα - Κόκκινη Εκκλησιά περιοχής Σκούρτων, σε μήκος περίπου 5 χλμ.

 Δρόμος Μαζαρέκα - Ξηρόβρυση περιοχής Σκούρτων σε μήκος περίπου 4 χλμ.

 Δρόμος Τσιλιβίγκο - Καψοσπίτι περιοχής Σκούρτων σε μήκος περίπου 3 χλμ.

 Δρόμος Μπουκάκι - Αγ. Νικόλαος περιοχής Σκούρτων σε μήκος περίπου 3 χλμ.

 Δρόμος Πράθρι - Κατασκηνώσεις-Μεγάλο Βουνό περιοχής Στεφάνης σε μήκος περίπου 4,5 χλμ.
 Δασικός δρόμος στη θέση «Κλίσεζα» (από την βρύση και κάτω) περιοχής Στεφάνης και σε

μήκος περίπου 5 χλμ.
 ΠΥΡΚΑΛ – Αντιπυρική όλη.
 Δρόμος Ρέμα Ζάσταρι- Ξηρονομή περιοχής Πανάκτου Δερβενοχωρίων σε μήκος περίπου 4 χλμ.
 Δρόμος Αγ. Τριάδα-Καμάριζα περιοχής Πύλης σε μήκος περίπου 3 χλμ.

2. Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του μηχανήματος,
που θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας, που θα
υπογράφεται από τον ιδιοκτήτη του μηχανήματος, καθώς και από βεβαίωση του Τμήματος
Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε. Βοιωτίας., σε συνδυασμό με την υπ’ αριθ. 125/2017 απόφαση,
με Α.Δ.Α: 6ΤΣΒ7ΛΗ-ΞΩΜ, σε συνέχεια της υπ’ αριθ. 1535/2015 (Πρακτ. 32/18-11-2015) ,
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

3. Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους :
(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται με

προφορικές εντολές των υπευθύνων στελεχών της , οι δε ημέρες και ώρες εργασίας του
μηχανήματος θα καθορίζονται από την βεβαίωση του Τμήματος πολιτικής προστασίας της Π.Ε.
Φθιώτιδας.

(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή
οποιονδήποτε χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά τη κρίση της Υπηρεσίας.

(γ) Το όχημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς τον απαραίτητο εξοπλισμό για την
τροφοδοσία των πυροσβεστικών οχημάτων , φώτα, και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την
σωστή και ασφαλή παροχή της υπηρεσίας.

(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις
επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών,
αργιών, σταλίες, κλπ.

(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την

αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και
εργασία του μηχανήματος.

(δ5) Εμφανή πινακίδα επί του οχήματος όπου θα αναγράφεται

«ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ ΟΧΗΜΑ – ΣΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ –
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ» .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1251

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ

ΘΕΜΑ 5o: Έγκριση α) της Διακήρυξης και β) των Λοιπών συμβατικών τευχών για την ανάθεση
του έργου: "Διαγράμμιση Εθνικού και Επαρχιακού Οδικού Δικτύου 2019", προϋπολογισμού
μελέτης 68.018,12 € με ΦΠΑ , (Π.Ε. Ευρυτανίας ) .
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 134028/1630/13
Ιουνίου 2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει: α) την Διακήρυξη και β) τα λοιπά συμβατικά τεύχη για την ανάθεση του έργου: «

Διαγράμμιση εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου 2019», προϋπολογισμού μελέτης
68.018,12 € με ΦΠΑ .

2. Ορίζει την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας ως
υπηρεσία που θα διενεργήσει τη δημοπρασία για την ανάθεση του έργου και εξουσιοδοτεί τον
Προϊστάμενο της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Ευρυτανίας για:
α. τον ορισμό της Επιτροπής Διαγωνισμού,
β. τον καθορισμό της ημερομηνίας διεξαγωγής του,
γ. τον καθορισμό της ημερομηνίας επανάληψής του εάν για οποιοδήποτε λόγο δεν διενεργηθεί η
δημοπρασία κατά την ορισθείσα ημερομηνία ή διενεργηθεί μεν αλλά δεν κατατεθεί καμιά
προσφορά σύμφωνα με το άρθρο 18 της διακήρυξης και τις σχετικές διατάξεις (άρθρο 98 του
Ν.4412/16)
δ. την διενέργεια κλήρωσης σε περίπτωση που οι προσφορές των οικονομικών φορέων έχουν
την ίδια ακριβώς τιμή (ισότιμες) και
ε. να ενημερώνει τους υποψηφίους για την διαδικασία σύναψης της σύμβασης του εν λόγω
έργου, σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 77 του Ν. 4055/2012 και του άρθρου 98 του
Ν.4412/2016.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1252

ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση 2ου Πρακτικού του διαγωνισμού του έργου: «Βελτίωση οδικής ασφάλειας
οδικού δικτύου Λημέρι – Γρανίτσα – Λιθοχώρι – Ραπτόπουλου – Λεπιανά – Νέο Αργύρη» και
κατακύρωση της σύμβασης, προϋπολογισμού μελέτης 540.000,00 € με ΦΠΑ, (Π.Ε.
Ευρυτανίας) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 117826/1396/14-06-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει το 2ο Πρακτικό (13-06-2019) της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου: «Βελτίωση

οδικής ασφάλειας οδικού δικτύου Λημέρι – Γρανίτσα – Λιθοχώρι – Ραπτόπουλου – Λεπιανά –
Νέο Αργύρη» και κατακυρώνει την σύμβαση, στην εργοληπτική επιχείρηση «ΣΙΔΗΡΟΜΠΕΤΟΝ
ΑΕ».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1253

ΘΕΜΑ 7o: Έγκριση 2ης παράτασης προθεσμίας του έργου: «Βελτίωση παραλίμνιου δρόμου
Τσούκας – Τριπόταμου», προϋπολογισμού 240.000,00 € με τον ΦΠΑ , (Π.Ε. Ευρυτανίας ) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
133494/1625/14/6/2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την 2η παράταση της προθεσμίας ολοκλήρωσης του έργου: «Βελτίωση

παραλίμνιου δρόμου Τσούκας – Τριπόταμου», προϋπολογισμού 240.000,00 ευρώ με τον ΦΠΑ
έως 31/12/2019, με τη νόμιμη αναθεώρηση των τιμών .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1254
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ΘΕΜΑ 8o: Έγκριση 3ης παράτασης προθεσμίας του έργου: «Ανακατασκευή γέφυρας
Μοναστηράκι - Σύχνικο», προϋπολογισμού 60.000,00€ με ΦΠΑ, (Π.Ε. Ευρυτανίας ) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 136367/1653/18
Ιουνίου 2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την παράταση της προθεσμίας ολοκλήρωσης του έργου: «Ανακατασκευή γέφυρας

Μοναστηράκι - Σύχνικο», προϋπολογισμού 60.000,00 € με τον ΦΠΑ, αναδόχου ΠΑΝΤΕΧΝΟΣ
ΑΤΕ έως 27-12-2019, με τη νόμιμη αναθεώρηση των τιμών.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1255

ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση δημοπράτησης του έργου: «Καθαρισμός ερεισμάτων - κοπή κλαδιών και
δένδρων στο οδικό δίκτυο της Π.Ε. Φθιώτιδας », προϋπολογισμού 255.000,00 € με ΦΠΑ (Π.Ε.
Φθιώτιδας) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 134117/7419/13/06/
2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει την δαπάνη(έτους 2019) του έργου: «Καθαρισμός ερεισμάτων - κοπή κλαδιών και
δένδρων στο οδικό δίκτυο της Π.Ε. Φθιώτιδας» της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ566.

2. Εγκρίνει την δημοπράτηση με ανοικτό διαγωνισμό και κριτήριο ανάθεσης την πλέον
συμφέρουσα, από οικονομική άποψη, προσφορά μόνο βάσει τιμής με το σύστημα προσφοράς
και με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης (άρθρο 95 Ν.4412/2016) και κατασκευής του ανωτέρω
έργου.

3. Εγκρίνει την περίληψη διακήρυξης, την διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης.
4. Ορίζει την Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. ως Αρχή που θα διενεργήσει τον διαγωνισμό.
5. Εξουσιοδοτεί του Αν. Προϊστάμενο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων/Π.Σ.Ε. να προβεί στη
συγκρότηση της επιτροπής που θα διενεργήσει τη δημοπρασία (τα μέλη της επιτροπής θα
προκύψουν από κλήρωση) και να ορίσει την ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού καθώς και
νέα ημερομηνία διεξαγωγής αυτού, σύμφωνα με το αρ. 18 της Διακήρυξης, αν για οποιονδήποτε
λόγο δεν διενεργηθεί η δημοπρασία κατά την προαναφερθείσα ημερομηνία ή αν διεξαχθεί μεν
αλλά δεν κατατεθεί καμία προσφορά.

6. Εξουσιοδοτεί την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Σ.Ε. να εκδώσει συγκεκριμένες αποφάσεις
και έγγραφα όπως αναγράφονται στις διατάξεις του νόμου για τις ηλεκτρονικές δημοπρασίες,
στη διακήρυξη κλπ., (ειδικότερα: άρθρο 2.3 διακήρυξης παροχή συμπληρωματικών
πληροφοριών στους οικονομικούς φορείς, άρθρο 3.6 διακήρυξης απόφαση αποδοχής αιτήματος
προσφέροντα για απόσυρση της υποβληθείσας ηλεκτρονικής προσφοράς και απόρριψή της στο
υποσύστημα πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής της προσφοράς, άρθρο 4.1.α
διακήρυξης κοινοποίηση στους προσφέροντες τον σχετικό κατάλογο συμμετεχόντων, άρθρο
4.1.θ διακήρυξης κοινοποίηση στους προσφέροντες την απόφαση έγκρισης του πρακτικού
ανάθεσης και παροχή πρόσβασης στα υποβληθέντα στοιχεία των λοιπών συμμετεχόντων,
άρθρο 4.1.ι διακήρυξης γνωστοποίηση στους οικονομικούς φορείς που υπέβαλαν ισότιμες
προσφορές, την ημέρα και ώρα της κλήρωσης που θα γίνει ενώπιον της Επιτροπής
Διαγωνισμού, άρθρο 4.2.α διακήρυξης πρόσκληση για υποβολή δικαιολογητικών προσωρινού
αναδόχου,άρθρο 4.2.γ διακήρυξης πρόσκληση για υποβολή συμπληρωματικών δικαιολογητικών
προσωρινού αναδόχου, άρθρο 4.2.δ διακήρυξης κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης, μαζί
με αντίγραφο όλων των πρακτικών, σε κάθε προσφέροντα εκτός από τον προσωρινό ανάδοχο
και ανάρτηση των δικαιολογητικών του προσωρινού αναδόχου στον χώρο «Συνημμένα
Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού», άρθρο 4.2.ε διακήρυξης πρόσκληση για υποβολή
επικαιροποιημένων δικαιολογητικών, κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης και πρόσκληση
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για την υπογραφή του συμφωνητικού στον προσωρινό ανάδοχο), ώστε οι επιμέρους διαδικασίες
και φάσεις του ηλεκτρονικού διαγωνισμού να ολοκληρώνονται σε σύντομο χρονικό διάστημα και
μέσω του πιστοποιημένου χρήστη (χειριστή της ΔΤΕ/ΠΣΕ), να κοινοποιούνται και να
ενημερώνονται οι οικονομικοί φορείς του διαγωνισμού .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1256

ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση παράτασης συμβατικής προθεσμίας του έργου: «Βελτίωση οδικής
ασφάλειας στην επαρχιακή οδό Αργυροχωρίου - Υπάτης», μέχρι 31-08-2019, (Π.Ε.
Φθιώτιδας) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 131305/7260/19-
06-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την παράταση της συμβατικής προθεσμίας του έργου: « Βελτίωση οδικής

ασφάλειας στην επαρχιακή οδό Αργυροχωρίου - Υπάτης », συμβατικού ποσού 43.372,64€
χωρίς ΦΠΑ, με αναθεώρηση, κατά εξήντα δύο (62) ημερολογιακές ημέρες, ήτοι μέχρι την 31-8-
2019.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1257

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση του 2ου Πρακτικού Ελέγχου Δικαιολογητικών Κατακύρωσης της
ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου: “Αποκατάσταση συρματοκιβωτίων στον χείμαρρο
Τολοφώνας β’ φάση”, Π.Ε.Φωκίδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 137169/2985/19/06/
2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε.Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει το 2ο πρακτικό Ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης της ηλεκτρονικής

δημοπρασίας του έργου «Αποκατάσταση συρματοκιβωτίων στον χείμαρρο Τολοφώνας β’ φάση»,
με Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ 80387 .

Κατακυρώνει την σύµβαση του έργου, στην εργοληπτική επιχείρηση “ΨΥΧΑΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΤΟΥ ΦΩΤΗ’’, με Α.Α Προσφοράς-ΕΣΗΔΗΣ: 119639 και ποσοστό μέσης
τεκμαρτής έκπτωσης εξήντα επτά και μηδέν δυο τοις εκατό (67,02%) επί των τιμών του
τιμολογίου της μελέτης .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1258

ΘΕΜΑ 12o: Τροποποίηση των όρων έγκρισης της δημοπράτησης του έργου: «Συντήρηση
οδικού δικτύου Π.Ε. Φωκίδας», Υποέργο: «Διαγράμμιση εθνικού και επαρχιακού δικτύου Π.Ε.
Φωκίδας».

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
137395/3005/19/06/2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ΄αριθμ. 721/01-04-2019 απόφασής της, ως προς τους

όρους έγκρισης της δημοπράτησης του Υποέργου: «Διαγράμμιση εθνικού και επαρχιακού
δικτύου Π.Ε. Φωκίδας», ως εξής:
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1.Εγκρίνει την ηλεκτρονική δημοπράτηση του έργου : «Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε.
Φωκίδας», Υποέργο: «Διαγράμμιση εθνικού και επαρχιακού δικτύου Π.Ε. Φωκίδας» με κωδικό
αριθμό 2014ΕΠ56600009 της ΣΑΕΠ-566 με ανοικτό διαγωνισμό και με το σύστημα προσφοράς
με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης (άρθρο 95 Ν.4412/2016).
2.Εγκρίνει τους όρους της δημοπρασίας σύμφωνα με το σχέδιο διακήρυξης.
3.Εγκρίνει την διακήρυξη & την περίληψη διακήρυξης .
4.Εξουσιοδοτεί την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Φωκίδας δια της Προϊσταμένης της
ΔΤΕ της Π.Ε Φωκίδας, μέσω του πιστοποιημένου χρήστη, να εκδώσει συγκεκριμένες αποφάσεις
και έγγραφα, ώστε ορισμένες διαδικασίες να γίνονται σε σύντομο χρονικό διάστημα ειδικότερα
όπως :
 Με σχετική απόφαση της Προϊσταμένης ΔΤΕ, να γίνετε δεκτή η αποδοχή αιτήματος του
προσφέροντα για απόσυρση της υποβληθείσας ηλεκτρονικής προσφοράς όπως ορίζει το άρθρο
3 παραγ. 3.6 της διακήρυξης .

 Εξουσιοδοτεί την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Φωκίδας, δια του πιστοποιημένου
χρήστη, μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» να προσκαλεί τον ανάδοχο να υποβάλει
τα απαιτούμενα δικαιολογητικά ( άρθρο 4 παραγ 4.2α της διακήρυξης ) .

 Εξουσιοδοτεί την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Φωκίδας, δια της προϊσταμένης της ΔΤΕ
της Π.Ε Φωκίδας, μέσω του πιστοποιημένου χρήστη και της λειτουργικότητας της
«Επικοινωνίας» με σχετική ειδοποίηση να παρέχει στον προσωρινό ανάδοχο προθεσμία πέντε
(5) ημερών για την συμπλήρωση των δικαιολογητικών .

 Εξουσιοδοτεί την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Φωκίδας, δια της προϊσταμένης της
ΔΤΕ της Π.Ε Φωκίδας, να διενεργήσει την διαδικασία ορισμού της επιτροπής δημοπρασίας του
εν λόγω έργου ως και την Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε Φωκίδας ως υπηρεσία που θα
διενεργήσει τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό. Επειδή ο προϋπολογισμός του έργου είναι κάτω από
το όριο της 2ης τάξης η επιτροπή θα γίνει τριμελής (3) η οποία θα ορισθεί μετά από ηλεκτρονική
κλήρωση μέσω του ΜΗΜΕΔ.

 Εξουσιοδοτεί την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Φωκίδας, δια της προϊσταμένης της
ΔΤΕ της Π.Ε Φωκίδας, μέσω του πιστοποιημένου χρήστη, όπως με απόφασή της να μεταθέσει
την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των ηλεκτρονικών προσφορών και την αποσφράγιση
αυτών σε άλλη ημέρα, αν για λόγους ανωτέρας βίας η για τεχνικούς λόγους δεν διενεργηθεί η
αποσφράγιση κατά την ορισθείσα ημέρα, η αν μέχρι την ημέρα αυτή δεν υποβληθεί καμία
προσφορά. Επίσης να κοινοποιήσει ηλεκτρονικά στους προσφέροντες την απόφαση αυτή εντός
πέντε (5) τουλάχιστον εργάσιμων ημερών πριν τη νέα ημερομηνία και να αναρτηθεί αυτή στο
ΚΗΔΜΗΣ και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής και να ζητά από τον προσφέροντα να
παρατείνει, πριν τη λήξη τους την διάρκεια ισχύος της προσφοράς και της εγγύησης συμμετοχής.

 Εξουσιοδοτεί την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Φωκίδας, δια της προϊσταμένης της ΔΤΕ
της Π.Ε Φωκίδας, μέσω του πιστοποιημένου χρήστη και της λειτουργικότητας της
«Επικοινωνίας» να κοινοποιήσει την απόφαση κατακύρωσης, σε κάθε προσφέροντα, εκτός του
προσωρινού αναδόχου, να καλεί με σχετική πρόσκληση τον προσωρινό μειοδότη για την
επικαιροποίηση των δικαιολογητικών, να κοινοποιεί την απόφαση κατακύρωσης στον
προσωρινό μειοδότη, και να εκδίδει απόφαση που να ορίζει την ημερομηνία υπογραφής της
σύμβασης όπως ορίζεται στο άρθρο 4 παραγ 4.2ε της διακήρυξης .

 Εξουσιοδοτεί την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Φωκίδας, δια της προϊσταμένης της ΔΤΕ
της Π.Ε Φωκίδας, να εκφράζει τις απόψεις της Αναθέτουσας Αρχής επί υποβληθέντων
προδικαστικών προσφυγών του άρθρου 9 του Π.Δ. 39/2017 λόγω ύπαρξης περιορισμού χρόνου
(10 ημερών) βάση του ανωτέρου άρθρου .

Τα λοιπά αναφερόμενα στην υπ΄αριθμ. 721/01-04-2019 (πρακτικό 13ο, θέμα 16ο, ΑΔΑ:
6ΗΒΓ7ΛΗ-ΜΨΓ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος που
αφορούν την έγκριση της μελέτης παραμένουν εν ισχύ ως έχει.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1259

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση α) Διενέργειας του διεθνούς ηλεκτρονικού ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού
για την προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης για τις ανάγκες 1. των υπηρεσιών
της ΠΕ Φθιώτιδας και 2. των ΝΠΔΔ χωρικής αρμοδιότητας ΠΕ Φθιώτιδας, συνολικού
προϋπολογισμού 616.912,40€ με ΦΠΑ, για 24 μήνες & β) των όρων της διακήρυξης του
διαγωνισμού, (Π.Ε. Φθιώτιδας) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 136965/4448/19-
06-2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει την διενέργεια Ηλεκτρονικού Διεθνή Ανοικτού Δημόσιου Διαγωνισμού για την

“Προμήθεια Υγρών καυσίμων για τις ανάγκες α) των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας
Φθιώτιδας και β) των ΝΠΔΔ χωρικής αρμοδιότητας ΠΕ Φθιώτιδας”, συνολικού ποσού
616.912,40€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 497.510,00€,
ΦΠΑ 119.402,40€), για είκοσι τέσσερις (24) μήνες, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή
(μεγαλύτερο προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό, που υπολογίζεται στη νόμιμα
διαμορφούμενη, κάθε φορά, μέση τιμή λιανικής πώλησης του είδους την ημέρα της παράδοσής
του). Το συνολικό ποσό επιβαρύνει κατά 397.395,20 € τον προϋπολογισμό της Περιφερειακής
Ενότητας Φθιώτιδας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και κατά 219.517,20 € τον
προϋπολογισμό του ΟΑΕΔ της Περ. Δ/νσης Θεσσαλίας.

2. Εγκρίνει τους όρους του διαγωνισμού όπως αυτοί αποτυπώνονται στο σχέδιο της
διακήρυξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1260

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση δαπάνης του έργου: «Παροχή υπηρεσίας τεχνικού Συμβούλου - Μελετητή
κατά την εκτέλεση του έργου: «Αποκατάσταση των όψεων του κτιρίου της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας στη Λαμία», προϋπολογισμού 7.000,00 € με ΦΠΑ, (Π.Ε. Φθιώτιδας) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.134193/7423/13-06-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε, περιβάλλοντος & υποδομών προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1.Εγκρίνει την δαπάνη για το έργο: «Παροχή υπηρεσίας τεχνικού Συμβούλου - Μελετητή

κατά την εκτέλεση του έργου: «Αποκατάσταση των όψεων του κτιρίου της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας στη Λαμία», προϋπολογισμού αμοιβής 7.000,00 ευρώ με ΦΠΑ - και επιπλέον του
τίτλου του θέματος, όπου εκ παραδρομής αναφέρεται μόνο η έγκριση δαπάνης:

2.Εγκρίνει την ανάθεση παροχής υπηρεσίας τεχνικού συμβούλου με τη διαδικασία της
διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση .

3.Ορίζει την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων ως Αρχή που θα διενεργήσει τη διαδικασία της
διαπραγμάτευσης .

4.Εξουσιοδοτεί τον Προϊστάμενο της Δ.Τ.Ε., να προβεί στη συγκρότηση της επιτροπής
διαπραγμάτευσης (τα μέλη της επιτροπής θα προκύψουν από κλήρωση) και να ορίσει την
ημερομηνία της πρόσκλησης σε διαπραγμάτευση, καθώς και νέα ημερομηνία αυτής, αν για
οποιονδήποτε λόγο δεν διεξαχθεί η διαπραγμάτευση κατά την ορισθείσα ημερομηνία .

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση: “Θεωρώντας πως δεν χρειάζεται
τεχνικός σύμβουλος.. Η τεχνική υπηρεσία μπορεί να καλύψει τις υπάρχουσες ανάγκες.. χωρίς να
ξεχνάμε την μόνιμη πρόταση μας για την ενίσχυση της με το αναγκαίο μόνιμο προσωπικό,
αποκλειστικής απασχόλησης .”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1261

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση των υπ’ αριθμ. 1, 2 & 3 πρακτικών της επιτροπής του ηλεκτρονικού,
ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την “Παροχή υπηρεσιών εξωτερικής υποστήριξης στην
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στο πλαίσιο του έργου «TOUREST-TOURISM WATER
MANAGEMENT FOR SUSTAINABLE ADRION COASTAL AREAS”, συνολικού
προϋπολογισμού 101.000,00€ με ΦΠΑ, (Π.Ε. Φθιώτιδας) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
95906/3341/19/6/2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε.
προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1. Εγκρίνει τα υπ’ αριθμ. 1/30-4-2019, 2/6-5-2019 και 3/19-6-2019 πρακτικά της επιτροπής

διενέργειας, αξιολόγησης προσφορών και διαδικασιών διαπραγμάτευσης του ηλεκτρονικού,
ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την “Παροχή υπηρεσιών εξωτερικής υποστήριξης στην
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στο πλαίσιο του έργου «TOUREST - TOURISM WATER
MANAGEMENT FOR SUSTAINABLE ADRION COASTAL AREAS”, συνολικού
προϋπολογισμού 101.000,00€ με ΦΠΑ, που αφορούν στον έλεγχο των δικαιολογητικών
συμμετοχής - τεχνικών προσφορών και στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των οικονομικών
προσφορών των υποψήφιων αναδόχων.

2. Αναδεικνύει ως προσωρινό μειοδότη της “Παροχής υπηρεσιών εξωτερικής υποστήριξης
στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στο πλαίσιο του έργου «TOUREST - TOURISM WATER
MANAGEMENT FOR SUSTAINABLE ADRION COASTAL AREAS”, για το τμήμα 1 [Τεχνική
Υποστήριξη για την συλλογής πληροφοριών -οργάνωση συνεισφορών και προώθηση του
ψηφιακού εργαλείου παρακολούθησης/αξιολόγησης του σχεδίου ADRIATIC-IONIAN
PROGRAMME INTERREG V-B TRANSNATIONAL 2014-2020 – “TOUREST], την εταιρεία
ΤΣΑΜΗΣ Δ. ΜΑΝΤΕΣ Κ. Ο.Ε., (ΑΦΜ: 999693840) με συνολικό ποσό 32.000,00€ με ΦΠΑ.,
και για το τμήμα 2 [Παροχή υπηρεσιών Συμβούλου Τεχνικής Υποστήριξης σε Περιβαλλοντικά
Θέματα του σχεδίου ADRIATIC-IONIAN PROGRAMME INTERREG V-B TRANSNATIONAL
2014-2020 – “TOUREST”], την εταιρεία “ΠΡΟΜΕΑ - ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΜΕΘΕΔΟΛΟΓΙΩΝ
ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ” (ΑΦΜ:098857495), με συνολικό ποσό 69.000,00€ με ΦΠΑ.

Η κατακύρωση θα γίνει μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών του άρθρου 3.2 της
διακήρυξης, που θα υποβάλλουν οι ανωτέρω προσφέροντες (προσωρινοί ανάδοχοι)
ηλεκτρονικά μέσω του συστήματος, εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση
της σχετικής ηλεκτρονικής ειδοποίησης που θα τους αποσταλεί απο την Δ/νση Οικονομικού &
Δ.Ε..

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας με την επισήμανση ότι : “Δεν θεωρούμε
αναγκαία την Παροχή υπηρεσιών εξωτερικής υποστήριξης στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στο
πλαίσιο του έργου «TOUREST - TOURISM WATER MANAGEMENT FOR SUSTAINABLE
ADRION COASTAL AREAS”, συνολικού προϋπολογισμού 101.000,00€, μια και αμφισβητούσαμε
την σημασία του συγκεκριμένου προγράμματος για την κάλυψη αναγκών της Περιφέρειας.”,
υπενθυμίζοντας παράλληλα ότι είχαν καταψηφίσει τον συγκεκριμένο διαγωνισμό .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1262

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. οικ.135293/1990/14-6-2019 απόφασης του
Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε.Φωκίδας, που αφορά σε παροχή ασφαλιστικής κάλυψης των
οχημάτων και των μηχανημάτων έργου της Π.Ε.Φωκίδας, για το χρονικό διάστημα: Ιούνιος
2019-Ιούνιος 2020 .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
οικ.:136357/2011/18-6-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας
προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ’αριθμ. οικ.135293/1990/14-6-2019 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη της

Π.Ε.Φωκίδας, που αφορά σε παροχή ασφαλιστικής κάλυψης των οχημάτων και των
μηχανημάτων έργου της Π.Ε.Φωκίδας, για το χρονικό διάστημα Ιούνιος 2019-Ιούνιος 2020 .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1263

ΘΕΜΑ 17o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Προμηθειών και Παροχής Υπηρεσιών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη ΒΟΙΩΤΙΑ .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 137260_3631/19-
06-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει το Πρωτόκολλο παραλαβής παρεχομένων υπηρεσιών, σύμφωνα με το άρθρο 219

του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών
(προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ, όπως αναφέρεται αναλυτικά στον
παρακάτω πίνακα:

A/A ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α.

ΑΡ.ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ/ΗΜ
ΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ.ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

1 ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΛΤΑ ΑΕ 148,55€

732269/31-5-19 227/4-2-19

2 ΑΝΔΡΕΑΣ Δ.
ΚΟΙΤΣΑΝΟΣ 403,00€ 1525/3-6-19 94/15-1-19

3
ΗΧΟΡΑΜΑ-ΣΠΥΤΙΔΩΝ
Λ. ΓΙΑΧΡΙΤΣΗΣ & ΣΙΑ

ΟΕΒΕ
545,60€ 2099/20-5-19 290/7-2-19

4
ΔΗΜΗΤΡΗΣ &

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ
ΟΕ

347,20€ 90/20-5-19 290/7-2-19

5 FANTASY CLEANING
SECURITY 3.698.92€ 432/8-5-19 2014/17-9-18

6 GROUP CENTER
HELLAS 1.178.09€ 857/31-5-19 1931/10-9-18

7 HELLENIC CENTER OF
SECURITY 1.736,00€ 1099/24-4-19 1931/10-9-18

8 ΥΠ. ΚΤΕΛ ΕΠ.
ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ΑΕ

5.682,30€
7.265,74€
13.159,50€

503/11-6-19

504/11-6-19

505/11-6-19

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

9 ΡΟΚΚΟΣ Κ.-ΡΟΚΚΟΣ
Δ. & ΣΙΑ ΕΕ 1.470,14€ 373/31-5-19 ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

ΜΑΘΗΤΩΝ

10 ΥΠ. ΚΤΕΛ ΕΠ.
ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ΑΕ

2.301,30€
2.463,83€
8.771,93€

500/11-6-19

501/11-6-19

502/11-6-19

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

11 ΚΑΜΙΝΑΡΗΣ Ν.-
ΠΑΛΛΑΣ Θ. ΟΕ 167,40€

390,60€

580/21-5-19

576/23-4-19 325/11-2-19
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A/A ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α.

ΑΡ.ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ/ΗΜ
ΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ.ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

12 HERTZ-AUTO HELLAS
ATEE

4.818,64€
4.818,64€
4.818,64€

222557/20-3-19

227915/22-4-19

233304/21-5-19
493/2017

13
ΚΑΝΤΖΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ-
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ &
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ Α.Ε.

4.791,36€
6.262,01€

272/31-5-19

260/16-5-19
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

14 ΤΣΟΤΡΑΣ ΝΙΚ. & ΣΙΑ ΕΕ

9.266,54€
12.908,42€
13.296,52€
6.315,27

914/2019

913/2019

912/2019

911/2019

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

15 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘ.
ΤΣΟΤΡΑΣ

391,64€
440,60€
342,69€

1042/2019

1043/2019

1044/2019

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

16 ΡΟΚΚΟΣΚ.-ΡΟΚΚΟΣ Δ.
& ΣΙΑ ΕΕ 1.470,14€ 365/30-4-19 ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

ΜΑΘΗΤΩΝ

17 ΛΟΥΚΑΣ Π.
ΜΠΑΤΣΙΑΚΟΣ 1.995,43€ 84/22-4-19 ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

ΜΑΘΗΤΩΝ

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας λέγοντας ότι: “τα πρωτόκολλα
παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες επιτροπές, που
συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες.
Κανένα νόημα δεν έχει η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο” .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1264

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2019 (ειδικός φορέας 073) για δαπάνες υπερωριακής
εργασίας των υπαλλήλων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, Π.Ε. Φθιώτιδας, έτους 2019
(ΙΟΥΛΙΟΣ-ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ-ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
135629/4424/17/06/2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε.
προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α.Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες υπερωριακής

εργασίας των υπαλλήλων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, Π.Ε Φθιώτιδας, που πρόκειται να
πραγματοποιηθούν κατά τους μήνες Ιούλιο-Αύγουστο-Σεπτέμβριο οικονομικού έτους 2019 , ως
εξής:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΚΑΕ 0511

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΚΑΕ 0512

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

1

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 02.01.073.0511.
01

02.01.073.0512.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 2.000,00 0,00

2

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-
Δ.Ε.

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 5.000,00 0,00

3

Δ/ΝΣΗΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ
ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 1.000,00 0,00

4

Δ/ΝΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 300,00 0,00

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

5

Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 3.000,00 0,00

6

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΕΡΓΩΝ Π.Σ.Ε.

02.01.073.0511.
01

02.01.073.0512.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 9.000,00 10.000,00

7

Δ/ΝΣΗ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ
ΧΩΡΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 3.000,00 0,00

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

8

Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΑΛΙΕΥΤΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 1.100,00 0,00

9

Δ/ΝΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 700,00 0,00

10

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ Π.Ε.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 11.000,00 0,00

11

Δ/ΝΣΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ,
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 750,00 0,00

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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12

Δ/ΝΣΗ ΔΙΑ ΒΙΟΥ
ΜΑΘΗΣΗΣ,ΑΠΑΣΧΟΛΗΣ
ΗΣ,ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 800,00 0,00

13 Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

02.01.073.0511.
01

02.01.073.0512.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 1.650,00 2.000,00

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

14

Δ/ΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 3.800,00 0,00

15

Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ
ΥΓΕΙΑΣ Π.Σ.Ε.

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 1.250,00 0,00

16

Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΜΕΡΙΜΝΑΣ Π.Σ.Ε.

02.01.073.0511.
01

02.01.073.0512.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 750,00 50,00

17

Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ
ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΜΕΡΙΜΝΑΣ Π.Ε.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 1.000,00 0,00

ΑΥΤΟΤΕΛΗ Δ/ΝΣΕΙΣ - ΤΜΗΜΑΤΑ

18

Αυτοτελής Δ/νση
Πολιτικής Προστασίας

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 350,00 350,00

19

Αυτοτελές Τμήμα ΠΑΜ-
ΠΣΕΑ

02.01.073.0511.
01

02.01.073.0512.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 350,00 350,00

20

Γραφείο
Περιφερειάρχη-
ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 1.350,00 1.600,00

21

Γραφείο
Περιφερειάρχη-
ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 02.01.073.0512.

01

Αμοιβή για
εργασία κατά
τις εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές
ώρες

700,00 900,00

22

Γραφείο
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Φθιώτιδας-ΝΟΜΙΚΗ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ-ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

02.01.073.0511.
01

02.01.073.0512.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 1.750,00 1.350,00
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1265

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση δαπάνης & δέσμευση πίστωσης (φορέας 071 – Δημοσίων Επενδύσεων),
(Π.Ε. Φθιώτιδας ).

23

Γραφείο
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Φθιώτιδας-ΕΙΔΙΚΗ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

02.01.073.0511.
01

02.01.073.0512.
01

Αμοιβή για
εργασία κατά
τις εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές
ώρες

450,00 650,00

ΑΠΟΣΠΑΣΜΕΝΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

24
Αποσπασμένος σε
βουλευτικό Γραφείο
ΣΚΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία

250,00

25

Αποσπασμένος σε
βουλευτικό Γραφείο
ΣΚΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

02.01.073.0512.
01

Αμοιβή για
εργασία κατά τις
εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές ώρες

250,00

26

Αποσπασμένη σε
βουλευτικό Γραφείο
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΜΑΡΙΑ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 250,00

26

Αποσπασμένη σε
βουλευτικό Γραφείο
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΜΑΡΙΑ

02.01.073.0512.
01

Αμοιβή για
εργασία κατά τις
εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές ώρες

250,00

28

Αποσπασμένη σε
βουλευτικό Γραφείο
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ
ΧΡΥΣΑΝΘΗ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 250,00

29

Αποσπασμένη σε
βουλευτικό Γραφείο
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ
ΧΡΥΣΑΝΘΗ

02.01.073.0512.
01

Αμοιβή για
εργασία κατά τις
εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές ώρες

250,00

30

Αποσπασμένη σε
βουλευτικό Γραφείο
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ
ΔΕΣΠΟΙΝΑ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 250,00

31

Αποσπασμένη σε
βουλευτικό Γραφείο
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ
ΔΕΣΠΟΙΝΑ

02.01.073.0512.
01

Αμοιβή για
εργασία κατά τις
εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές ώρες

250,00

32

Αποσπασμένη σε
βουλευτικό Γραφείο
ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 250,00

33

Αποσπασμένη σε
βουλευτικό Γραφείο
ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

02.01.073.0512.
01

Αμοιβή για
εργασία κατά τις
εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές ώρες

250,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.Ε. 0511 52.300,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.Ε. 0512 18.500,00

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’
αριθμ.137804/4472/20/06/2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου
Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α. Εγκρίνει τις δαπάνες & την δέσμευση πίστωσης, έτους 2019 της ΠΕ Φθιώτιδας,

σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν. 4071/2012. Ήτοι:

1 Ελεγχος ποιότητας υδατικών πόρων

Χρηματοδότηση: ΣΑΜ 581

01.071
.9473.
01

3.200,00

2 Μετακινήσεις εκτός έδρας και οδοιπορικών
εξόδων υπαλλήλων,

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 566

01.071
.9417.
01

2.043,05

Β. Ανακαλεί μερικώς την υπ’ αριθμ 2498/15-5-2019 (ΑΔΑ: 96ΛΙ7ΛΗ-8ΔΡ) δέσμευση
πίστωσης που αφορά “Μετακινήσεις εκτός έδρας και οδοιπορικών εξόδων υπαλλήλων”
(Πρακτικό 18, απόφαση 1040/13-5-2019 Οικονομικής Επιτροπής ΑΔΑ: ΨΨΧ37ΛΗ-Π1Ι).
Συνολικού ποσού 2.043,05 € (λόγω μή χρήσης) .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1266

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2019 (ειδικός φορέας 073) για δαπάνες, προμήθειες,
εργασίες, παροχή υπηρεσιών ΠΕ Φθιώτιδας, έτους 2019, (Π.Ε. Φθιώτιδας ) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 137961/4479/19
/06/2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες,

εργασίες και παροχή υπηρεσιών, ΠΕ Φθιώτιδας, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το
Οικονομικό Έτος 2019, ως εξής:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή ΚΑΕ ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+ΑΝΑ

ΜΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

1

Ύδρευση και άρδευση

-ΠΟΕ-

02.01.073.0832.
02

Ύδρευση και
άρδευση

3.000,00 3.000,00 0,00 3.000,00

2

Δαπάνη συντήρησης και
επισκευής φωτοτυπικών
μηχανημάτων,συσκευών
τηλεομοιοτυπίας και
εκτυπωτών των υπηρεσιών
της Π.Σ.Ε.-Έγγραφο
46040/311/27-2-2018 Δ/νσης
Διαφάνειας & Ηλεκτρ.
Διακυβέρνησης-

-ΠΟΕ-

02.01.073.0869.
02

Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή λοιπού

εξοπλισμού

73,80

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1267

ΘΕΜΑ 21ο : Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό
Οικονομικού Έτους 2019 (Ειδικός Φορέας 073) για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή
παροχή υπηρεσιών, (Π.Ε. Εύβοιας) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 136805/4305/19-06-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης σε βάρος των πιστώσεων του

προϋπολογισμού έτους 2019, για δαπάνες που θα πραγματοποιηθούν το 2019, ως εξής:

18REQ002723297 2018-02-
27

3

Συμπληρωματική δαπάνη
απεντόμωσης και
απολύμανσης των
υπογείων των δύο κτιρίων
που στεγάζονται οι
υπηρεσίες της Π.Ε.
Φθιώτιδας (Υψηλάντη 1 &
Υψηλάντη 4)

18REQ003170528 2018-05-
29

02.01.073.0899.
01

Λοιπές δαπάνες και
ειδικές αμοιβές

284,46 209.934,03 201.934,03 8.000,00

4

Δαπάνη προμήθειας ειδών
συντήρησης και επισκευής
φωτοτυπικών
μηχανημάτων,συσκευών
τηλεομοιοτυπίας και
εκτυπωτών των
υπηρεσιών της Π.Σ.Ε.-
Έγγραφο 46040/311/27-2-
2018 Δ/νσης Διαφάνειας &
Ηλεκτρ. Διακυβέρνησης

-ΠΟΕ-

-18REQ002723297 2018-02-
27

02.01.073.1329.
02

Προμήθεια ειδών
συντήρησης &
επισκευής κάθε
είδους λοιπού
εξοπλισμού

583,02

5

Δαπάνη επιστροφής
παραβόλου στον Αλάμπεη
Αναστάσιο του Βασιλείου
(εκ παραδρομής έγινε
κατάθεση 93,00€ αντί του
ορθού 73,00€) για έκδοση
αδειών ασκήσεως
επαγγέλματος

Έγγραφο 3122/11-06-2019
Τμήμα Μεταφορών &
Επικοινωνιών Π.Ε. Εύβοιας

02.01.073.3199.
01

Λοιπές επιστροφές
εσόδων

20,00 4.925,00 523,50 4.401,50

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ 3.961,28

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

Σ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟ

Υ+
ΑΝΑΜΟΡΦ
ΩΣΕΙΣ

ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΥΜΕΥΘ
ΕΝ

ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Ο

ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΕΘΕΣΙΜ

Ο
ΓΙΑ

ΔΕΣΜΕΥΣ
Η

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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1

Βασικός μισθός 02.02.073.0211.
01

Βασικός μισθός

100.000,00 3.750.000,0 3.650.000,
0

0,00

2
Οικογενειακή παροχή 02.02.073.0213.

01
Οικογενειακή
παροχή

20.000,00 114.440,00 94.440,00 0,00

3

Επίδομα Θέσης 02.02.073.0215.
01

Επίδομα Θέσης

20.000,00 183.500,00 163.500,00 0,00

4

Επίδομα επικίνδυνης και
ανθυγιεινής εργασίας

02.02.073.0225.
01

Επίδομα
επικίνδυνης και
ανθυγιεινής
εργασίας

10.000,00 30.000,00 20.000,00 0,00

5

Εργοδοτική Εισφορά υπέρ
ΕΦΚΑ υπαλλήλων που
υπάγονταν μέχρι την 31-
12-2016 στο ασφαλιστικό-
συνταξιοδοτικό καθεστώς
του ΙΚΑ

02.02.073.0291.
01

Εργοδοτική
Εισφορά υπέρ
ΕΦΚΑ
υπαλλήλων που
υπάγονταν μέχρι
την 31-12-2016
στο
ασφαλιστικό-
συνταξιοδοτικό
καθεστώς του
ΙΚΑ

50.000,00 162.000,00 112.000,00 0,00

6

Εργοδοτική Εισφορά υπέρ
ΕΦΚΑ υπαλλήλων που
υπάγονταν μέχρι την 31-
12-2016 στο ασφαλιστικό-
συνταξιοδοτικό καθεστώς
λοιπών ασφαλιστικών
οργανισμών (πλην ΙΚΑ και
Δημοσίου)

02.02.073.0292.
01

Εργοδοτική
Εισφορά υπέρ
ΕΦΚΑ
υπαλλήλων που
υπάγονταν μέχρι
την 31-12-2016
στο
ασφαλιστικό-
συνταξιοδοτικό
καθεστώς
λοιπών
ασφαλιστικών
οργανισμών
(πλην ΙΚΑ και
Δημοσίου)

130.000,00 347.260,00 217.260,00 0,00

7

Εργοδοτική εισφορά υπέρ
ΕΟΠΥΥ (παρ. 1β, αρθρ.
19, ν. 3918/2011)

02.02.073.0293.
01

Εργοδοτική
εισφορά υπέρ
ΕΟΠΥΥ (παρ.
1β, αρθρ. 19, ν.
3918/2011)

41.178,52 181.178,52 140.000,00 0,00

8

Εργοδοτική Εισφορά υπέρ
ΕΦΚΑ υπαλλήλων που
υπάγονταν μέχρι την 31-
12-2016 στο ασφαλιστικό-
συνταξιοδοτικό καθεστώς
του Δημοσίου

02.02.073.0294.
01

Εργοδοτική
Εισφορά υπέρ
ΕΦΚΑ
υπαλλήλων που
υπάγονταν μέχρι
την 31-12-2016
στο
ασφαλιστικό-
συνταξιοδοτικό
καθεστώς του
Δημοσίου

82.000,00 310.000,00
228.000,00

0,00

9

δαπάνη πρόσθετων τελών
κτην. ελέγχων Γ’ & Δ’
Δίμηνο έτους 2018, βάσει
της καταν. πιστώσεων για
δαπάνες 2018 σύμφωνα με
το νόμο 3460/2006, όπως
τροποπ. με το νόμο

02.02.073.0567.
02

Αποζημίωση
ελεγκτών-
γεωπόνων,
κτηνιάτρων κλπ,
που διενεργούν
φυτοϋγειονομικο
ύς ελέγχους και

8.017,00 20.000,00

5.696,00

6.287,00

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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2. α) Ανακαλεί την δέσμευση με ΚΑΕ 0721.01 του ποσού των 570,00 €, αρ. δέσμευσης 1775,
λόγω μη χρήσης .

β) Ανακαλεί την δέσμευση με ΚΑΕ 0721.01 του ποσού των 360,00 €, αρ. δέσμευσης 2319,
λόγω μη χρήσης .
γ) Ανακαλεί την δέσμευση με ΚΑΕ 0721.01 του ποσού των 420,00 €, αρ. δέσμευσης 2345,

λόγω μη χρήσης .
δ) Ανακαλεί την δέσμευση με ΚΑΕ 0721.01 του ποσού των 190,00 €, αρ. δέσμευσης 1944,

λόγω μη χρήσης .
ε) Ανακαλεί την δέσμευση με ΚΑΕ 0721.01 του ποσού των 190,00 €, αρ. δέσμευσης 2140,

λόγω μη χρήσης .
στ) Ανακαλεί την δέσμευση με ΚΑΕ 0721.01 του ποσού των 230,00 €, αρ. δέσμευσης 2346,

λόγω μη χρήσης .
ζ) Ανακαλεί την δέσμευση με ΚΑΕ 5241.01 του ποσού των 240,00 €, αρ. δέσμευσης 2353,

λόγω μη χρήσης .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1268

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή έργων, μελετών του
προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, (Π.Ε. Εύβοιας) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 136806/4306/19-
06-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη και τη διάθεση πίστωσης, για την πληρωμή των παρακάτω

παραβόλων (Ε.Φ. 02071), ως εξής:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

Σ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ

+
ΑΝΑΜΟΡΦΩ

ΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΥΜΕΥΘ
ΕΝ

ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΕΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

3698/2008 (συμπλ) του
Υπουργείου Αγροτικής
Ανάπτυξης και Τροφίμων

ελέγχους
ποιότητας-
καταλληλότητας
(αρ.14-
ν.3460/2006)

10

παροχή υπηρεσιών για
την συντήρηση του
εκτυπωτή - φωτοτυπικού
μηχανήματος Konica
Minolta Bizhub 185
(καθαρισμός οπτικού και
φούρνου, αφαίρεση
τμημάτων χαρτιού) του
Τμήματος Μεταφορών &
Επικοινωνιών Ιστιαίας της
Δ/νσης Μεταφορών &
Επικοινωνιών της Π.Ε.
Εύβοιας
Έγγραφο 31548/4172/13-
6-2019 του τμ. Προμηθειών
της ΠΕ Εύβοιας

02.02.073.0869.
01

Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή λοιπού
εξοπλισμού

75,00 35.000,00
25.541,31 9.383,69

ΣΥΝΟΛΟ 461.270,52 5.133.378,52 4.656.437,
31 15.670,69

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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1

Επιστροφή παραβόλου
στον Δημήτριο Γιαλό του
Αποστόλου λόγω μη
χρήσης
Έγγραφο 96722/10736/10-
6-2019 της Δ/νσης
Μεταφορών &
Επικοινωνιών της ΠΕ
Εύβοιας

02.02.071.319
9.01

Λοιπές
επιστροφές
εσόδων

75,00 5.000,00
1.867,00

3.058,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1269

ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2019 (Ειδικός Φορέας 071, 073) για δαπάνες, προμήθειες,
συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2019, (Π.Ε. Βοιωτίας) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 134424-3539/19-6-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες,

προμήθειες, συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά
το Οικονομικό Έτος 2019, ως εξής:

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟΕΓΚΕ
ΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟ

Υ+
ΑΝΑΜΟΡΦ
ΩΣΕiΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Επιστροφή χρηματικού ποσού
στο ΚΑΤΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,
επειδή δεν χρησιμοποιήθηκε
για το σκοπό για τον οποίο
κατατέθηκε, σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο 176 παρ.1

02.05.073.3199.
01

Λοιπές
Επιστροφές
Εσόδων

93,00 5.000,00 1.454,50 3.545,50

2

Δέσμευση ποσού για
δαπάνες διενέργειας των
βουλευτικών εκλογών της 7ης
Ιουλίου (προμήθεια μελανιών,
γραφικής ύλης, αναγκαίοντα
είδη, για επισκευή φωτ/κων
μηχανημάτων & υπολογιστών
προμήθεια σφραγίδων κλπ )
2019,σύμφωνα με το
Ν.3852/10αρθρο 176 παρ.1

02.05.073.5261.
01

Διάφορες δαπάνες
για τη διενέργεια
βουλευτικών,κοινοτ
ικών,δημοτικών
εκλογών

21.400,00 58.400,00 37.000,00 21.400,00

3

Δαπάνη για την αποζημίωση
και έξοδα κίνησης των
υπαλλήλων της ΠΕ Βοιωτίας
για τη διενέργεια των
Βουλευτικών εκλογών της 7ης
Ιουλίου 2019,σύμφωνα με το
Ν.3852/10αρθρο 176 παρ.1

02.05.073.5262.
01

Οδοιπορικά ή
αποζημίωση και
έξοδα κίνησης
προσώπων που
απασχολούνται με
τη διενέργεια
βουλευτικών
κοινοτικών,δημοτι
κών εκλογών

52.000,00 120.000,00 68.000,00 52.000,00

4

Κάλυψη δαπάνης για
επίσκεψη, διάγνωση και
εργασίες έλεγχου των
εξοπλισμών RTAD 115, με
σειριακούς αριθμούς
ΕΚΝ9486, ΕΚΝ9485 για το

.01.05.073.0899.
01

Λοιπές δαπάνες
και ειδικές αμοιβές 1.860,00 75.717,00 37.134,00 38.583,00

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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σύστημα αυτοματισμού
κλιματισμού TRANE στο
Διοικητήριο στη
Λιβαδειά,σύμφωνα με το
Ν.3852/10αρθρο 176 παρ.1

5

Προμήθεια στοριών
παραθύρων και μεντεσέδων
για το κτίριο στη
Θήβα,σύμφωνα με το
Ν.3852/10αρθρο 176 παρ.1

02.05.073.1699.
01 Λοιπές προμήθειες 1.070,00 16.114,94 14.615,52 1.499,42

6

Προμήθεια ντέχιον και
γυψοσανίδων για
διαχωριστικό στο Τμήμα
Μετ/ρων στη Θήβα, σύμφωνα
με το Ν. 3852/10 άρθρο 176
παράγραφος 1

02.05.073.1311.
01

Προμήθεια ειδών
συντήρησης και
επισκευής
εγκαταστάσεων

850,00 5.336,35 967,20 4.369,15

7

Κάλυψη δαπάνης για
Απεντόμωση - Μυοκτονία
σε όλα τα κτίρια της Π Ε
Βοιωτίας, σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο 186
παρ.ΙΙΗ

02.05.073.0879.
01

Λοιπές αμοιβές
όσων εκτελούν
ειδικές υπηρεσίες

880.40 28.718,80 23.077,84 5.640,96

8

Επιστροφή χρηματικού ποσού
στη εταιρεία ΛΟΥΜΠΡΙΚΟ Α.
ΤΣΑΚΑΛΗΣ ΕΠΕ, επειδή δεν
χρησιμοποιήθηκε για το σκοπό
για τον οποίο κατατέθηκε,
σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο 176 παρ.1

02.05.073.3199.
01

Λοιπές
Επιστροφές
Εσόδων

200,00 5.000,00 1.547,50 3.452,50

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 78.353.40 309.287,09 182.342,06 126.945,03

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1270

ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση Απευθείας Ανάθεσης Δαπανών Υπηρεσιών και Προμηθειών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη ΒΟΙΩΤΙΑ .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 137421_3643/19-06-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των πιο κάτω δαπανών στους προμηθευτές οι οποίοι

αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με
το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών &
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)» και αφού έγινε ο
απαραίτητος έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.
4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) :

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

1

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ
ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗ
ΦΩΤ/ΚΟΥ ΚΑΙ
ΤΟΝΕΡ

ΕΞΠΕΡΤ ΓΟΥΕΜΠ

ΑΦΜ 999469110

Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

1095/22-5-19

ΑΔΑ

Ω3Δ27ΛΗ-2Ψ0
073.1699.01

2643/5-6-19

ΑΔΑ

Ω9ΦΧ7ΛΗ-05Μ

328.60€

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1271

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2019 (Ειδικός Φορέα 073) για δαπάνες, προμήθειες,
συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, έτους 2019, (Π.Ε.Φωκίδας) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
137269/2025/19.06.2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς
την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α. Εγκρίνει την πληρωμή δαπανών από τον προϋπολογισμό του 2019 για προμήθειες,

συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών, που πραγματοποιήθηκαν εντός του έτους 2019, ως
εξής:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. ΠΟΣΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

1.

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή ημερήσιας
αποζημίωσης έξι (6)

υπαλλήλων της Δ/νσης
Ανάπτυξης και του Γραφείου
ΠΣΕΑ για το μήνες Απρίλιο,

Μάιο και Ιούνιο 2019

02.04.073.0719.01

Λοιπά έξοδα μετακίνησης
(περιλαμβάνονται το
αντίτιμο των εισιτηρίων
εσωτερικού & εξωτερικού,
η χιλιομετρική
αποζημίωση, η δαπάνη
διοδίων, ο ναύλος
οχήματος και η μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ. η Δ.Χ.)
εκτός όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715, 0716 και
0717

1.150,26

2.

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή ημερήσιας
αποζημίωσης έξι (6)

υπαλλήλων της Δ/νσης
Ανάπτυξης και του Γραφείου
ΠΣΕΑ για το μήνες Απρίλιο,

Μάιο και Ιούνιο 2019

02.04.073.0721.01

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
εκτός όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715, 0716 και
0717

430,00

3.
Έγκριση δαπάνης για την

πληρωμή λογαριασμών OTE
έτους 2019

02.04.073.0824.01

Υποχρεώσεις από παροχή
τηλεπικοινωνιακών
υπηρεσιών (τέλη,
μισθώματα και δαπάνες
εγκαταστάσεων)

749,50

2

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΥΛΙΚΩΝ
(ΟΡΥΚΤΩΝ ΙΝΩΝ)
ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗ
ΣΤΑ ΚΤΙΡΙΑ ΤΗΣ
ΠΕ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗΣ
ΓΙΩΡΓΟΣ

ΑΦΜ 147700000

Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

1095/22-5-19

ΑΔΑ

Ω3Δ27ΛΗ-2Ψ0
073.1699.01

2644/5-6-19

ΑΔΑ

6ΓΑΨ7ΛΗ-Η0Ρ

310,00€

3

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ-
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ-
ΔΙΑΝΟΜΗΣ
ΑΓΑΘΩΝ
ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΤΕΒΑ

SALAS INTER
GROUP A.E.

1/3-1-2019

ΑΔΑ

6Η977ΛΗ-ΤΡΦ
071.9475.02

221/7-1-19

ΑΔΑ

ΨΩΒΑ7ΛΗ-ΗΔ2

5.952,00€

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. ΠΟΣΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

4.
Έγκριση δαπάνης για την

πληρωμή λογαριασμών ΔΕΗ
έτους 2019

02.04.073.0832.01 Ηλεκτρική ενέργεια 893,00

5.

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή ημερήσιας

αποζημίωσης και λοιπών
εξόδων μετακίνησης ενός
(1)υπαλλήλου της Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας και

Κτηνιατρικής που ασχολείται
με το πρόγραμμά

Δακοκτονίας για το μήνα
Μάιο 2019

02.04.073.5241.01 Δαπάνες προστασίας
ελαιοπαραγωγής 284,85

6.

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λογαριασμού

COSMOTE του
Αντιπεριφερειάρχη της ΠΕ
Φωκίδας σύμφωνα με την
οικ.3298/96/07.01.2019

απόφαση του Περιφερειάρχη
Στερεάς Ελλάδας 15.04.2019

έως 14.05.2019

02.04.073.0826.01 Δαπάνες Κινητής
Τηλεφωνίας 54,78

7.

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λογαριασμού

COSMOTE του
Αντιπεριφερειάρχη της ΠΕ
Φωκίδας σύμφωνα με την
οικ.3298/96/07.01.2019

απόφαση του Περιφερειάρχη
Στερεάς Ελλάδας 15.05.2019

έως 14.06.2019

02.04.073.0826.01 Δαπάνες Κινητής
Τηλεφωνίας

56,16

8.

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λογαριασμού

WIND του Υπαλλήλου του
Τμήματος πολιτικής

Προστασίας της ΠΕ Φωκίδας
σύμφωνα με την

οικ.3301/98/07.01.2019
απόφαση του Περιφερειάρχη
Στερεάς Ελλάδας 19.04.2019

έως 18.05.2019

02.04.073.0826.01 Δαπάνες Κινητής
Τηλεφωνίας 30,96

ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ 3.649,51

B. Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες,
προμήθειες, συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το
Οικονομικό Έτος 2019 από τον ειδικό Φορέα 073, ως εξής:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

πληρωμή δαπάνης
για προμήθεια
ηλεκτρολογικού
υλικού για τις

ανάγκες των κτιρίων
της Π.Ε Φωκίδας.

02.04.073.1311.01

Προμήθεια
ειδών

συντήρησης
και επισκευής
εγκαταστάσε

ων

263,87 6.820,10 1.875,64 4.680,59

2

Πληρωμή δαπάνης
για προμήθεια

γραφικής ύλης και
διάφορων υλικών
για τα εκλογικά

τμήματα, αναλώσιμα
και τεχνικό

εξοπλισμό όταν
απαιτηθεί, τεχνική
υποστήριξη και
γενικότερα ό,
τι απαιτηθεί,

προκειμένου να
διεξαχθούν

απρόσκοπτα οι
εθνικές εκλογές της
7ης Ιουλίου 2019

στην Π.Ε. Φωκίδας.

02.04.073.5261.01

Διάφορες
δαπάνες για
τη διενέργεια
βουλευτικών,
κοινοτικών,
δημοτικών
εκλογών και
ευρωεκλογών

13.000,00 20.000,00 7.000,00 0,00

2.

Πληρωμή δαπάνης
για Οδοιπορικά
αποζημίωση και
έξοδα κίνησης
προσώπων που
απασχοληθούν με
την διενέργεια των
εθνικών εκλογών της
7ης Ιουλίου 2019

02.04.073.5262.01

Οδοιπορικά
αποζημίωση
και έξοδα
κίνησης

προσώπων
που

απασχολούντ
αι με την
διενέργεια
εκλογών

47.750,00 100.000,00 52.250,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
61.013,87 126.820,10 61.125,64 4.680,59

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1272

ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση δαπάνης που αφορά στον καθαρισμό της Εθνικής Οδού Υπ. 48 Άμφισσας-
Αγίας Ευθυμίας από βραχώδεις μάζες, (Π.Ε.Φωκίδας) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.137943/3010/19-06-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε.Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη του ποσού των 24.763,63 € με Φ.Π.Α. 24 %, που αφορά στον

καθαρισμό της Εθνικής Οδού, Υπ. 48 Άμφισσας-Αγίας Ευθυμίας, από βραχώδεις μάζες λόγω
κατολισθήσεων .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1273

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Δ.Ε της Π.Ε.Ευρυτανίας (Ειδικός Φορέας 071&073) για δαπάνες προμηθειών,
παροχής υπηρεσιών, αποζημιώσεων και αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών οικονομικού έτους
2019, (Π.Ε. Ευρυτανίας) .

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 134309/2526/19
Ιουνίου 2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δέσμευση πίστωσης και την πληρωμή δαπανών για προμήθειες, παροχή

υπηρεσιών, αποζημιώσεις και αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών που πρόκειται να
πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό έτος 2019, ως εξής:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Πληρωμή δαπάνης για
επισκευή και συντήρηση των
ΚΗΥ3797 και ΚΗΥ9367
επιβατικών οχημάτων της
Δ.Τ.Ε της Π.Ε.Ευρυτανίας, για
το έτος 2019.

03.073.
0861.01

Αμοιβές για
συντήρηση και

επισκευή
μεταφορικών
μέσων ξηράς

γενικά

136,40 16.000,00 2.064,60 13.799,00

2

Πληρωμή δαπάνης
προμήθειας ανταλλακτικών
για την επισκευή και
συντήρηση των ΚΗΥ3797 και
ΚΗΥ9367 επιβατικών
οχημάτων της Δ.Τ.Ε της
Π.Ε.Ευρυτανίας, για το έτος
2019.

03.073.
1321.01

Προμήθεια
ειδών

συντήρησης &
επισκευής

μεταφορικών
μέσων ξηράς

γενικά

198,40 15.287,00 1.351,60 13.737,00

3

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά υπηρεσίες για την
επιθεώρηση επιτήρησης του
Δ.ΚΤΕΟ Ευρυτανίας κατά
ISO 9001:2015, για τα έτη
2019-2020.
Έτος 2019: 279,00
Έτος 2020: 837,00
Σύνολο: 1.116,00

03.073.
0879.01

Λοιπές αμοιβές
όσων εκτελούν

ειδικές
υπηρεσίες

279,00 45.000,00 32.825,90 11.895,10

4

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά υπηρεσίες Συμβούλου,
για την ετήσια επιθεώρηση
επιτήρησης του ΔΚΤΕΟ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ με το νέο
πρότυπο ISO 9001:2015, για
τα έτη 2019-2020.
Έτος 2019: 400,00
Έτος 2020: 750,00
Σύνολο:1.150,00

03.073.
0879.01

Λοιπές αμοιβές
όσων εκτελούν

ειδικές
υπηρεσίες

400,00 45.000,00 33.104,90 11.495,10

5

Η δαπάνη αφορά την
πληρωμή διαφόρων δαπανών
για τη διενέργεια των
προσεχών Βουλευτικών
εκλογών της 7ης Ιουλίου 2019
για την ανάδειξη των μελών
του ελληνικού Κοινοβουλίου.

03.073.
5261.01

Διάφορες
δαπάνες για τη
διενέργεια

βουλευτικών,
κοινοτικών,
δημοτικών
εκλογών και
ευρωεκλογών

9.000,00 21.000,00 12.000,00 0,00

6

Η δαπάνη αφορά την
αποζημίωση των
μαθητευομένων ΕΠΑΛ στην
Π. Ε. Ευρυτανίας, στα πλαίσια
εφαρμογής του
προγράμματος
«Μεταλυκειακό Έτος-Τάξη
Μαθητείας» σε ΕΠΑΛ, για τα
έτη 2019-2020.
Έτος 2019:2.000,00
Έτος 2020:5.000,00
Σύνολο:7.000,00

03.073.
0385.01

Αποζημίωση
σπουδαστών
δημοσίων
σχολών που

πραγματοποιού
ν στις δημόσιες
υπηρεσίες
άσκηση στο
επάγγελμα

2.000,00 10.000,00 5.000,00 3.000,00

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1274

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

ΘΕΜΑ 28o: Κήρυξη του δρομολογίου με κωδικό 367= (ΑΓΑΘΟ-ΚΑΛΛΙΑΝΟΙ-ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
&ΕΠΙΣΤΡ.) - της διαγ. διαδικασίας της 12ης/02/2018 - ως άγονου, λόγω αποποίησής του από
τον οριστικό ανάδοχο και επί τη ελλείψει δεύτερου, (Π.Ε. Εύβοιας) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 133579/4216/13
Ιουνίου 2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Κηρύσσει το μαθητικό δρομολόγιο με κωδικό 367 (διαγ. διαδικασία με διαπραγμάτευση στις

12/02/2018, Π.Ε Εύβοιας), ως άγονο, καθώς δεν υπάρχει δεύτερος μειοδότης για το
συγκεκριμένο δρομολόγιο, σύμφωνα και με την υπ’ αριθμ. 510/05-02-2019 απόφαση της .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1275

ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΘΕΜΑ 29o: Διεξαγωγή Δημοπρασίας για τη μίσθωση ακινήτου που θα χρησιμοποιηθεί για τη
στέγαση των Υπηρεσιών της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη:
1) το υπ’ αριθμ. 138028/2626/19/06/2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού

Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος
πρακτικού.

2) το υπ’ αριθμ. 133333/2514/13-06-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού
Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, περί ανάκλησης της 1030/2019 απόφασης της
Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε.

3) την υπ΄αριθμ. 1160/13-06-2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε., με την
οποία ανακαλείται η υπ΄ αριθμ. 1030/13-05-2019 απόφασή της .

4) την υπ΄αριθμ. 1030/13-06-2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε., περί
κατακύρωσης του αποτελέσματος προφορικής δημοπρασίας για την μίσθωση ακινήτου από την
Π.Ε. Ευρυτανίας .

5) το υπ΄αριθμ. 98285/1492/3-05-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.
Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, περί διεξαγωγής προφορικής δημοπρασίας για την μίσθωση
ακινήτου .

6) την υπ΄αριθμ. 916/22-04-2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε. περί
έγκρισης της έκθεσης καταλληλότητας του κτιρίου που αφορά τη μίσθωση ακινήτου για τις
ανάγκες στέγασης της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας,

7

Η δαπάνη αφορά την
καταβολή εισφορών σε
ασφαλιστικούς οργανισμούς
όσων πραγματοποιούν
επαγγελματική άσκηση στις
δημόσιες υπηρεσίες για την
αποζημίωση των
μαθητευομένων ΕΠΑΛ στην
Π. Ε. Ευρυτανίας, στα πλαίσια
εφαρμογής του
προγράμματος
«Μεταλυκειακό Έτος-Τάξη
Μαθητείας» σε ΕΠΑΛ, για τα
έτη 2019-2020.
Έτος 2019:1.500,00
Έτος 2020: 3.500,00
Σύνολο:5.000,00

03.073.
0355.01

Εισφορές σε
ασφαλιστικούς
οργανισμούς

όσων
πραγματοποιού
ν επαγγελματική
άσκησης στις
δημόσιες
υπηρεσίες

1.500,00 4.500,00 2.500,00 1.000,00
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7) την υπ΄αριθμ. 44127/733/26-02-2019 διακήρυξη της μειοδοτικής δημοπρασίας
μίσθωσης ακινήτου για την κάλυψη των στεγαστικών αναγκών της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε.
Ευρυτανίας,

8) την υπ΄αριθμ. 406/18-02-2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε. περί
έγκρισης διενέργειας της εν λόγω δημοπρασίας και των όρων της σχετικής διακήρυξης και

9) τον φάκελο «των δικαιολογητικών συμμετοχής» των Κωνσταντίνου & Αναστάσιου
Τσιλίκα, ιδιοκτητών του προσφερόμενου ακινήτου.

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλεγξε τα δικαιολογητικά συμμετοχής τους, ήτοι:
α. Αίτηση που περιλαμβάνει όλα τα στοιχεία ταυτότητας του ιδιοκτήτη - εκμισθωτή και

περιγραφή του προσφερόμενου ακινήτου (εμβαδόν, ταχυδρομική διεύθυνση κτλ).
β. Θεωρημένο από την Πολεοδομία αντίγραφο οικοδομικής άδειας μετά την

αποπεράτωση της κατασκευής. Για ακίνητα που στερούνται οικοδομικής άδειας η νομιμότητά
τους να πιστοποιείται με σχετική βεβαίωση αρμόδιας αρχής, ενώ η στατική τους επάρκεια και τα
κινητά φορτία για τα οποία αυτά έχουν υπολογισθεί θα πρέπει να πιστοποιούνται με υπεύθυνη
δήλωση δύο πολιτικών μηχανικών.

γ. Τίτλο κυριότητας του ακινήτου νομίμως μεταγεγραμμένο στο αρμόδιο
Υποθηκοφυλακείο ή καταχωρημένο στο αρμόδιο Κτηματολογικό Γραφείο, σύμφωνα με τα
πιστοποιητικά μεταγραφής ή καταχώρησης αντίστοιχα.

δ. Φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα των ενδιαφερομένων.
ε. Υπεύθυνη Δήλωση του προσφέροντος ότι το ακίνητο δεν έχει υποστεί βλάβες λόγω

σεισμού. Σε αντίθετη περίπτωση, θα πρέπει η δήλωση να συνοδεύεται από σχετική άδεια του
αρμόδιου Γραφείου Αποκατάστασης Σεισμόπληκτων (ΓΑΣ ή ΤΑΣ ή παλαιότερα ΥΑΣ) για την
εκτέλεση των εργασιών επισκευής βλαβών, σύμφωνα με τη σχετική μελέτη.

στ. Υπεύθυνη Δήλωση (Ν.1599/1986) του προσφέροντος ότι α) έλαβε γνώση των όρων
της διακήρυξης, τους οποίους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα β) όλα τα προσκομιζόμενα
με την Εκδήλωση Ενδιαφέροντος στοιχεία είναι αληθή και ακριβή και γ) το ακίνητο, όπως
υφίσταται κατά τον χρόνο υποβολής της Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, δεν περιλαμβάνει μη
νόμιμες κατασκευές.

ζ. Σε περίπτωση που το ακίνητο βρίσκεται σε πολυκατοικία, αντίγραφο συστάσεως
οριζόντιας ιδιοκτησίας καθώς και αντίγραφο του κανονισμού της πολυκατοικίας.

η. Γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων, ύψους χιλίων ευρώ (1.000,00 €),
ισχύος τουλάχιστον επτά (7) μηνών,

διαπίστωσε την πληρότητα και την ορθότητα της μοναδικής προσφοράς των
Κωνσταντίνου & Αναστάσιου Τσιλίκα, ιδιοκτητών του προσφερόμενου ακινήτου, την οποία
έκανε ομόφωνα δεκτή.

Oι κ.κ. Κωνσταντίνος & Αναστάσιος Τσιλίκας κατέθεσαν προσφορά, ύψους εννιακοσίων
ευρώ (900,00 €)/μήνα, αναφέροντας πως στους χώρους του εν λόγω ακίνητου, συνολικού
εμβαδού 289 τ.μ., στεγάζεται η Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας τριάντα τρία συναπτά
έτη.

Παρουσία της κας Αλεξάνδρας Γαϊλα, Αναπληρώτριας Προϊσταμένης της Δ/νσης
Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας, ο Προεδρεύων ζήτησε να μάθει, εάν μπορεί να γίνει
κάποια μείωση στο μίσθωμα, αλλά οι ιδιοκτήτες ανέφεραν πως αυτό παραμένει σταθερό τα
τελευταία έξι χρόνια στο ποσό των εννιακοσίων ευρώ (900,00 €)/μήνα .

Κατόπιν των ανωτέρω η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα της προφορικής δημοπρασίας για τη μίσθωση ακινήτου,

συνολικού εμβαδού 289 τ.μ., στην οδό Κατσαντώνη 2 στο Καρπενήσι, που θα χρησιμοποιηθεί
για τη στέγαση των υπηρεσιών της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας, στους κ.κ.
Κωνσταντίνο & Αναστάσιο Τσιλίκα, στην τιμή των εννιακοσίων ευρώ (900,00 €)/μήνα .

2. Η Διεύθυνση Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας εντέλλεται για την
ολοκλήρωση των διαδικασιών της ανωτέρω δημοπρασίας.

3. Εξουσιοδοτείται ο Αντιπεριφερειάρχης Ευρυτανίας για την υπογραφή της σύμβασης
με τους αναφερόμενους μειοδότες.
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Ο κος Βασίλειος Φακίτσας απείχε της ψηφοφορίας ως μέλος της επιτροπής
καταλληλότητας κτιρίων .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1276

Περατωθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και των εκτάκτων λύεται η
παρούσα συνεδρίαση. Το πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα παριστάμενα μέλη, ως
ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΑ ΜΕΛΗ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Βασίλειος Φακίτσας Χαράλαμπος Σανιδάς Αναστασία Μίλη

Δημήτριος Αργυρίου

Ευστάθιος Κάππος

Δημήτριος Βουρδάνος

Δημήτριος Τιμπλαλέξης

Γεώργιος Γκικόπουλος

Παναγιώτης Ευαγγελίου
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

ΟΜΑΔΑ Α: ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ – ΤΜΗΜΑ 1
Δρομολόγια με λεωφορεία για τη μεταφορά μαθητών Α/μθιας και Β/θμιας εκπαίδευσης σε σχολικές μονάδες χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

Α/Α
ΔΡΟΜΟΛΟΓ

ΙΑ
ΤΟΠΟΣ

ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ
ΤΟΠΟΣ

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥ
ΟΝΟΜΑ

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝ
ΤΑ

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙ
ΚΑ

ΑΡ. ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ
ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ - ΠΟΣΟ

1.1

ΝΕΟ ΑΡΓΥΡΙ-
ΔΑΦΝΟΥΛΑ-
ΓΕΦΥΡΑ
ΤΕΜΠΛΑΣ-
ΙΤΕΑ-ΛΕΠΙΑΝΑ -
ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑΦ
Α
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟ
Υ

Δ.Σ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ
-ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ
& ΓΥΜΝΑΣΙΟ
Λ.Τ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΔΙΚΕΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΝΑΙ

ALPHA BANK Α.Ε.
GRZ110330/4-6-2019

2.991,87 ΕΥΡΩ
1.2 ΔΑΦΝΗ-

ΒΙΝΙΑΝΗ-
ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙ-
ΚΡΕΝΤΗ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ -Λ.Τ.
ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙΟΥ
- Δ.Σ. ΚΡΕΝΤΗΣ
- ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΚΡΕΝΤΗΣ

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΔΙΚΕΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΝΑΙ

1.3

ΑΝΩ ΒΑΛΑΩΡΑ
- ΚΑΣΤΡΑΚΙ
ΒΑΛΑΩΡΑΣ-
ΤΟΠΟΛΙΑΝΑ-
ΑΡΜΑΜΠΕΛΑ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ-
ΤΑΞΕΙΣ
ΓΕΝΙΚΟΥ
ΛΥΚΕΙΟΥ
ΓΡΑΝΙΤΣΑΣ

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΔΙΚΕΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΝΑΙ
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1.4
ΓΑΥΡΟΣ-ΜΙΚΡΟ
ΧΩΡΙΟ-
ΜΕΓΑΛΟ
ΧΩΡΙΟ-
ΑΓ.ΕΥΡΥΤΑΝΕΣ

4ο Δ.Σ.
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ-ΓΕΛ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ -
ΕΠΑΛ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ-2ο
ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΔΙΚΕΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΝΑΙ

1.5

ΑΓΙΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

4ο Δ.Σ.
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ-ΕΠΑΛ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ-2ο
ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΔΙΚΕΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΝΑΙ

1.6

ΠΡΟΦΗΤΗΣ
ΗΛΙΑΣ

ΓΕΛ ΚΑΡ/ΣΙΟΥ-
1ο ΕΠΑΛ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΔΙΚΕΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΝΑΙ

1.7

ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ
ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 3 -
ΠΕΡΙΟΧΗ
ΘΕΟΤΟΚΟΣ-
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ
ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 2

ΓΕΛ ΚΑΡ/ΣΙΟΥ -
1ο ΕΠΑΛ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ & 2ο
ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΔΙΚΕΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΝΑΙ

1.8

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ-
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ-
ΓΗΠΕΔΟ-ΚΑΤΩ
ΞΗΡΙΑΣ-
ΠΕΤΡΙΝΗ
ΣΤΑΣΗ

ΓΕΛ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
& 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΔΙΚΕΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΝΑΙ
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ΟΜΑΔΑ Β:ΤΜΗΜΑTA ΤΑΞΙ- ΔΧ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ
Δρομολόγιο με ΤΑΞΙ για την μεταφορά μαθητών Α΄θμιας και Β΄θμιας Εκπαίδευσης σε σχολικές μονάδες χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

Α/Α
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΟΠΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥ ΟΝΟΜΑ
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΑΡ. ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ -
ΠΟΣΟ

2.1 ΤΟΠΟΛΙΑΝΑ Δ.Σ. ΒΑΛΑΩΡΑΣ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΟΥ ΘΩΜΑ
(ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΗΣ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
2136/31-5-2019
69,00€

2.2 ΚΑΣΤΡΑΚΙ ΒΑΛΑΩΡΑΣ Δ.Σ. ΒΑΛΑΩΡΑΣ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ)

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΟΥ ΘΩΜΑ
(ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΗΣ
ΤΑΞΙ)

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
2139/31-5-201
46,00€

2.3 ΚΑΣΤΡΑΚΙ ΒΑΛΑΩΡΑΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΒΑΛΑΩΡΑΣ & Δ.Σ.
ΒΑΛΑΩΡΑΣ

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΟΥ ΘΩΜΑ
(ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΗΣ
ΤΑΞΙ)

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
2140/31-5-2019
46,00€

2.4 ΚΑΣΤΡΑΚΙ ΒΑΛΑΩΡΑΣ Δ.Σ. ΒΑΛΑΩΡΑΣ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ)

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΟΥ ΘΩΜΑ
(ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΗΣ
ΤΑΞΙ)

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
2141/31-5-2019
46,00€

2.5 ΤΟΠΟΛΙΑΝΑ Δ.Σ. ΒΑΛΑΩΡΑΣ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ) &
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΒΑΛΑΩΡΑΣ

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΟΥ ΘΩΜΑ
(ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΗΣ
ΤΑΞΙ)

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
2142/31-5-2019
69,00€

2.6 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΒΑΛΑΩΡΑΣ

ΤΟΠΟΛΙΑΝΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΟΥ ΘΩΜΑ
(ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΗΣ
ΤΑΞΙ)

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
2143/31-5-2019
35,00€
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2.7 ΓΡΑΝΙΤΣΑ -
ΚΑΛΕΣΜΕΝΟ

Ε.Ε.Ε.Ε.ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΙΚΕ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
645/27-5-2019
144,12€

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΟΥ ΘΩΜΑ
(ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΗΣ
ΤΑΞΙ)

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
2144/31-5-2019
145,00€

2.8

ΤΟΛΜΗ ΛΙΘΟΧΩΡΙΟΥ Δ.Σ. ΓΡΑΝΙΤΣΑΣ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΟΥ ΘΩΜΑ
(ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΗΣ
ΤΑΞΙ)

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
2145/31-5-2019
67,00€

2.9 ΛΗΜΕΡΙ Δ.Σ. ΓΡΑΝΙΤΑΣ &
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΡΑΝΙΤΣΑΣ

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

2.10 ΣΥΚΙΑ ΚΑΤΑΦΥΛΛΙΟΥ
– ΚΑΤΑΦΥΛΛΙ –
ΒΑΛΙΑΝΤΣΑΛΙ
ΚΑΤΑΦΥΛΛΙΟΥ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ – Λ.Τ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΟΥ ΘΩΜΑ
(ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΗΣ
ΤΑΞΙ)

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
2146/31-5-2019
212,00€

2.11 ΑΡΓΥΡΙ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ – Λ.Τ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ – Δ.Σ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ –
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΟΥ ΘΩΜΑ
(ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΗΣ
ΤΑΞΙ)

ΝΑΙ

ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
2147/31-5-2019
210,00€

2.12 ΚΑΤΑΦΥΛΛΙ ΓΥΜΝΑΣΙΟ Λ.Τ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ
ΘΩΜΑ
(ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΗΣ
ΤΑΞΙ)

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
2154/3-6-2019
82,00€

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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2.13 ΒΡΟΥΒΙΑΝΑ – ΓΕΦΥΡΑ
ΤΕΜΠΛΑΣ
(ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΜΕ
ΓΡΑΜΜΗ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ)

ΓΥΜΝΑΣΙΟ Λ.Τ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ
ΘΩΜΑ
(ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΗΣ
ΤΑΞΙ)

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
2152/3-6-2019
52,00€

2.14 ΤΣΙΡΝΩΚΑ – ΙΤΕΑ
(ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΜΕ
ΓΡΑΜΜΗ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ)

Δ.Σ. ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ
ΘΩΜΑ
(ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΗΣ
ΤΑΞΙ)

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
2153/3-6-2019
51,00€

2.15 ΜΥΡΟΔΕΝΤΡΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΔΑΦΝΟΥΛΑΣ & Δ.Σ.
ΔΑΦΝΟΥΛΑΣ

ΠΑΠΑΝΤΩΝΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
660/4-6-2019
52,32€

2.16 ΝΕΟ ΑΡΓΥΡΙ Δ.Σ. ΔΑΦΝΟΥΛΑΣ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

2.17 ΦΤΕΡΟΛΑΚΑ Δ.Σ. ΔΥΤΙΚΗΣ
ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ

ΚΑΛΥΒΑΣ
ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΝΑΙ

ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
628/21-5-2019
77,20€

2.18 ΦΤΕΡΟΛΑΚΑ ΓΥΜΝΑΣΙΟ & ΕΠΑΛ
ΔΥΤ. ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ

ΚΑΛΥΒΑΣ
ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΝΑΙ

ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
629/21-5-2019
77,20€

2.19 Δ.Σ. ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥ
ΝΑΣ (ΟΛΟΗΜΕΡΟ)

ΑΝΩ ΤΣΟΥΚΑ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

2.20 Δ.Σ. ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥ
ΝΑΣ (ΟΛΟΗΜΕΡΟ)

ΤΣΟΥΚΑ -
ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

2.21 ΠΑΛΑΙΟ ΧΩΡΙΟ ΔΣ ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΑΣ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ
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2.22 Δ.Σ. ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥ
ΝΑΣ (ΟΛΟΗΜΕΡΟ)

ΒΟΥΛΠΗ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

2.23

ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ –
ΒΙΝΙΑΝΗ
(ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΜΕ
ΓΡΑΜΜΗ
(ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ)

Δ.Σ. ΚΡΕΝΤΗΣ ΧΕΙΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΑΙ

ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
630/24-5-2019
114,76 €

2.24 ΚΛΑΥΣΙ
(ΚΑΚΑΛΙΟΥΡΕΪΚΑ)

ΕΠΑΛ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ –
1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ – 2ο Δ.Σ.

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΙΚΕ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
661/4-6-2019
65,04€

2.25 ΠΑΛΑΙΟ ΜΙΚΡΟ ΧΩΡΙΟ
– ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ
ΜΙΚΡΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
(ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΜΕ
ΓΡΑΜΜΗ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ)

ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΜΑΡΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
650/28-5-2019
49,43€

2.26 ΜΙΚΡΟ ΧΩΡΙΟ 4οΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΙΚΕ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
643/27-5-2019
70,92€

2.27 ΜΕΓΑΛΟ ΧΩΡΙΟ –
ΓΟΡΙΑΝΑΔΕΣ
(ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΑ)

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ –
ΕΙΔΙΚΟ Δ.Σ.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΜΑΡΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
651/28-5-2019
77,02 €

2.28 ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ –
ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ

Ε.Ε.Ε.Ε.ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
– ΕΙΔΙΚΟ Δ.Σ.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΙΚΕ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
642/27-5-2019
71,86€

2.29 ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ
(ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΙ 13 – Μ.
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ &
ΔΑΝΑΩΝ)

ΕΙΔΙΚΟ Δ.Σ.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΙΚΕ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
646/27-5-2019
48,05€

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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2.30 ΜΥΡΙΚΗ 3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ – 3ο
Δ.Σ. – ΕΙΔΙΚΟ Δ.Σ. &
ΓΕΛ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΙΚΕ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
641/27-5-2019
37,90€

2.31 3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ) – 3ο Δ.Σ.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ)

ΜΥΡΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΙΚΕ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
640/27-5-2019
33,17€

2.32 ΕΙΔΙΚΟ Δ.Σ.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΜΥΡΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΙΚΕ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
639/27-5-2019
33,17€

2.33 ΓΕΛ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΜΥΡΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΙΚΕ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
638/27-5-2019
12,63€

2.34 ΚΛΕΙΤΣΟΣ Ε.Ε.Ε.Ε.ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΙΚΕ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
637/27-5-2019
320,27€

2.35 ΚΑΛΛΙΘΕΑ -
ΜΕΣΟΧΩΡΑ

4ο Δ.Σ. ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ) & 3ο Δ.Σ.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ)

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΙΚΕ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
636/27-5-2019
74,34€

2.36 ΣΕΛΛΑ 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ – ΕΠΑΛ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΙΚΕ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
635/27-5-2019
131,85€
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2.37 ΣΤΕΝΩΜΑ 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ – ΕΠΑΛ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΙΚΕ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
634/27-5-2019
122,13€

2.38 ΣΤΕΝΩΜΑ 1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ – 2ο
ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΙΚΕ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
633/27-5-2019
122,13€

2.39 ΚΡΙΚΕΛΟ 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΙΚΕ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
632/27-5-2019
90,74€

2.40 ΚΟΡΙΤΣΑ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΜΕΣΟΧΩΡΑ (Δ.Σ.
ΠΛΑΤΑΝΟΥ)

ΔΡΟΥΓΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
653/3-6-2019
64,33€

2.41 ΠΛΑΤΑΝΟΣ ΜΕΣΟΧΩΡΑ (Δ.Σ.
ΠΛΑΤΑΝΟΥ)

ΔΡΟΥΓΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
654/3-6-2019
47,34€

2.42 ΚΟΡΙΤΣΑ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΦΟΥΡΝΑΣ ΔΡΟΥΓΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
655/3-6-2019
70,65€

2.43 ΜΕΣΟΧΩΡΙ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΦΟΥΡΝΑΣ ΔΡΟΥΓΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
656/3-6-2019
68,35€

2.44 ΚΛΕΙΣΤΟΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΦΟΥΡΝΑΣ

ΔΡΟΥΓΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
657/3-6-2019
72,94€

2.45 ΠΛΑΤΑΝΟΣ ΚΛΕΙΤΣΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΦΟΥΡΝΑΣ ΔΡΟΥΓΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
658/3-6-2019
62,08€

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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2.46 ΒΡΑΧΑ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΦΟΥΡΝΑΣ ΔΡΟΥΓΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΝΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
659/3-6-2019
81,28€

ΟΜΑΔΑ Γ: (ΤΜΗΜΑ ΜΙΝΙ BUS) :
Δρομολόγιο με MINI BUS για την μεταφορά μαθητών Α΄θμιας και Β΄θμιας Εκπαίδευσης σε σχολικές μονάδες χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

Α/Α
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΟΠΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥ ΟΝΟΜΑ
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΑΡ. ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ -
ΠΟΣΟ

3.1 ΒΡΑΓΚΙΑΝΑ
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ – ΔΙΑΣΕΛΟ
ΚΕΔΡΑ – ΚΕΔΡΑ -
ΜΕΤΑΞΑΔΕΣ –
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙ ΠΡΑΣΙΑ –
ΚΑΤΩ ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟ –
ΚΗΠΟΙ
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ

Δ.Σ. ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ –
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ -
ΓΥΜΝΑΣΙΟ - Λ.Τ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ

ΜΑΛΑΝΔΡΙΝΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
(ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ) ΝΑΙ

ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
631/24-5-2019
607,25€

3.2 ΝΕΟΧΩΡΙ – ΑΓΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ – ΑΝΑΤ.
ΦΡΑΓΚΙΣΤΑ – ΔΥΤ.
ΦΡΑΓΚΙΣΤΑ - ΚΡΕΝΤΗ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΔΥΤ.
ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ – ΕΠΑΛ
ΔΥΤ. ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ –
ΓΥΜΝΑΣΙΟ Λ.Τ.

ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙΟΥ – Δ.Σ.
ΔΥΤ. ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ
ΝΟΜΟΥ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΟΔΙΚΕΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΝΑΙ

ALPHA BANK Α.Ε.
GRZ110332/4-6-2019

319,86 ΕΥΡΩ

3.3 ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ – ΑΝΩ
ΤΣΟΥΚΑ –ΤΣΟΥΚΑ –
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΑ –
ΒΟΥΛΠΗ -
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΑ

Δ.Σ.
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΑΣ –

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΑΣ

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ
ΝΟΜΟΥ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΟΔΙΚΕΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΝΑΙ

ALPHA BANK Α.Ε.
GRZ110333/4-6-2019

320,42 ΕΥΡΩ

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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3.4 ΛΟΓΓΙΤΣΙ – ΑΝΩ
ΤΣΟΥΚΑ –
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΑ –
ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙ – ΔΥΤ.
ΦΡΑΓΚΙΣΤΑ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ – Λ.Τ.
ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙΟΥ –

ΕΠΑΛ ΔΥΤ.
ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ
ΝΟΜΟΥ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΟΔΙΚΕΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΝΑΙ

ALPHA BANK Α.Ε.
GRZ110334/4-6-2019

402,83 ΕΥΡΩ

3.5 ΓΟΡΙΑΝΑΔΕΣ –
ΓΟΡΙΑΝΑΔΕΣ
(ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΑ)

4ο Δ.Σ. – 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ
– ΓΕΛ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ –
ΕΠΑΛ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΙΚΕ ΝΑΙ

ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
647/27-5-2019
134,59€

ΓΑΛΑΝΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΑΙ

ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
3220/4-6-2019
134,59€

3.6 4ο Δ.Σ. ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ)

ΓΟΡΙΑΝΑΔΕΣ –
ΜΕΓΑΛΟ ΧΩΡΙΟ –
ΜΙΚΡΟ ΧΩΡΙΟ -

ΓΑΥΡΟΣ

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ
ΝΟΜΟΥ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΟΔΙΚΕΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΝΑΙ

ALPHA BANK Α.Ε.
GRZ110335/4-6-2019

133,04 ΕΥΡΩ

ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΤΕ
Σ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
ΙΚΕ

ΝΑΙ

ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
648/27-5-2019
133,04€

ΓΑΛΑΝΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΑΙ

ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
3221/4-6-2019
133,04€

3.7 4ο Δ.Σ. ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
(ΓΙΟΡΤΕΣ)

ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ
ΝΟΜΟΥ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΟΔΙΚΕΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΝΑΙ

ALPHA BANK Α.Ε.
GRZ110336/4-6-2019

3,03 ΕΥΡΩ

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΙΚΕ ΝΑΙ

ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
649/27-5-2019
3,03€

ΓΑΛΑΝΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΑΙ

ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ &
ΔΑΝΕΙΩΝ
3222/4-6-2019
3,03€

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

ΟΜΑΔΑ Α: ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ – ΤΜΗΜΑ 1
Δρομολόγια με λεωφορεία για τη μεταφορά μαθητών Α/μθιας και Β/θμιας εκπαίδευσης σε σχολικές μονάδες χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

Α/Α
ΔΡ
ΟΜ
ΟΛ
ΟΓΙ
Α

ΤΟΠΟΣ
ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΤΟΠΟΣ
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥ ΔΡΟΜΟΛΟ

ΓΙΟ

ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΚΟΣΤΟΣ ΠΡΙΝ
ΤΗΝ ΕΚΠΤΩΣΗ

ΣΕ ΕΥΡΩ

ΠΡΟΣΦΡΑ
ΕΚΠΤΩΣΗ

(%)

ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΚΟΣΤΟΣ
ΜΕΤΑ ΤΗΝ
ΕΚΠΤΩΣΗ
ΣΕ ΕΥΡΩ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΔΡΟΜΟΛΟ
ΓΙΩΝ ΣΤΗ
ΣΥΜΒΑΣΗ

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ
ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ

1.1

ΝΕΟ ΑΡΓΥΡΙ-
ΔΑΦΝΟΥΛΑ-
ΓΕΦΥΡΑ
ΤΕΜΠΛΑΣ-ΙΤΕΑ-
ΛΕΠΙΑΝΑ -
ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑΦΑ
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ

Δ.Σ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ-
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ &
ΓΥΜΝΑΣΙΟ Λ.Τ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ

ΜΕ ΕΠΙΣΤΡ

231,34 1 229,027 531 ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ
ΝΟΜΟΥ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΟΔΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ290,25 1 287,348 9

1.2 ΔΑΦΝΗ-ΒΙΝΙΑΝΗ-
ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙ-
ΚΡΕΝΤΗ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ -Λ.Τ.
ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙΟΥ -
Δ.Σ. ΚΡΕΝΤΗΣ -
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΚΡΕΝΤΗΣ

ΜΕ ΕΠΙΣΤΡ

184,85 1 183,002 531
ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ
ΝΟΜΟΥ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΟΔΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

232,08 1 229,759 9

1.3

ΑΝΩ ΒΑΛΑΩΡΑ -
ΚΑΣΤΡΑΚΙ
ΒΑΛΑΩΡΑΣ-
ΤΟΠΟΛΙΑΝΑ-
ΑΡΜΑΜΠΕΛΑ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ-
ΤΑΞΕΙΣ ΓΕΝΙΚΟΥ
ΛΥΚΕΙΟΥ
ΓΡΑΝΙΤΣΑΣ

ΜΕ ΕΠΙΣΤΡ

162,71 1 161,083 531
ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ
ΝΟΜΟΥ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΟΔΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

201,25 1 199,238 9

1.4
ΓΑΥΡΟΣ-ΜΙΚΡΟ
ΧΩΡΙΟ-ΜΕΓΑΛΟ
ΧΩΡΙΟ-
ΑΓ.ΕΥΡΥΤΑΝΕΣ

4ο Δ.Σ. ΚΑΡ/ΣΙΟΥ-
ΓΕΛ ΚΑΡ/ΣΙΟΥ -
ΕΠΑΛ ΚΑΡ/ΣΙΟΥ-
2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ

ΜΕ ΕΠΙΣΤΡ

176,86 1 175,091 510
ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ
ΝΟΜΟΥ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΟΔΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

221,65 1 219,434 30

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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1.5

ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

4ο Δ.Σ. ΚΑΡ/ΣΙΟΥ-
ΕΠΑΛ ΚΑΡ/ΣΙΟΥ-
2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ

ΜΕ ΕΠΙΣΤΡ
99,98 1 98,980 510

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ
ΝΟΜΟΥ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΟΔΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

119,90 1 118,701 30

1.6
ΠΡΟΦΗΤΗΣ
ΗΛΙΑΣ

ΓΕΛ ΚΑΡ/ΣΙΟΥ-1ο
ΕΠΑΛ ΚΑΡ/ΣΙΟΥ

ΜΕ ΕΠΙΣΤΡ
53,42 1 52,886 510

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ
ΝΟΜΟΥ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΟΔΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

53,42 1 52,886 30

1.7

ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ
ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 3 -
ΠΕΡΙΟΧΗ
ΘΕΟΤΟΚΟΣ-
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ
ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 2

ΓΕΛ ΚΑΡ/ΣΙΟΥ -
1ο ΕΠΑΛ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ & 2ο
ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΚΑΡ/ΣΙΟΥ

ΜΕ ΕΠΙΣΤΡ

119,78 1 118,582 510 ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ
ΝΟΜΟΥ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΟΔΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ136,95 1 135,581 30

1.8

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ-
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ-
ΓΗΠΕΔΟ-ΚΑΤΩ
ΞΗΡΙΑΣ-ΠΕΤΡΙΝΗ
ΣΤΑΣΗ

ΓΕΛ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ &
2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΜΕ ΕΠΙΣΤΡ

71,68 1 70,963 510
ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ
ΝΟΜΟΥ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΟΔΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

81,05 1 80,240 30
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ΟΜΑΔΑ Β:ΤΜΗΜΑTA ΤΑΞΙ- ΔΧ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ
Δρομολόγιο με ΤΑΞΙ για την μεταφορά μαθητών Α΄θμιας και Β΄θμιας Εκπαίδευσης σε σχολικές μονάδες χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

Α/Α
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΟΠΟΣ
ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΤΟΠΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ
ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΚΟΣΤΟΣ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΕΚΠΤΩΣΗ
ΣΕ ΕΥΡΩ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΕΚΠΤΩΣΗ

(%)

ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΚΟΣΤΟΣ ΜΕΤΑ
ΤΗΝ ΕΚΠΤΩΣΗ

ΣΕ ΕΥΡΩ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ
ΣΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ

ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ

2.1 ΤΟΠΟΛΙΑΝΑ Δ.Σ. ΒΑΛΑΩΡΑΣ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ

ΜΕ ΕΠΙΣΤΡ
25,20 0 25,200 531

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

26,59 0 26,590 9

2.2 ΚΑΣΤΡΑΚΙ
ΒΑΛΑΩΡΑΣ

Δ.Σ. ΒΑΛΑΩΡΑΣ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ)

ME EΠΙΣΤΡ
16,94 0 16,940 531

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

17,25 0 17,250 9

2.3 ΚΑΣΤΡΑΚΙ
ΒΑΛΑΩΡΑΣ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΒΑΛΑΩΡΑΣ & Δ.Σ.
ΒΑΛΑΩΡΑΣ

ME EΠΙΣΤΡ
16,94 0 16,940 531

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

17,25 0 17,250 9

2.4 ΚΑΣΤΡΑΚΙ
ΒΑΛΑΩΡΑΣ

Δ.Σ. ΒΑΛΑΩΡΑΣ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ)

ME EΠΙΣΤΡ
16,94 0 16,940 531

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

17,25 0 17,250 9
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2.5 ΤΟΠΟΛΙΑΝΑ Δ.Σ. ΒΑΛΑΩΡΑΣ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ) &
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΒΑΛΑΩΡΑΣ

ME EΠΙΣΤΡ

25,20 0 25,200 531
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

26,59 0 26,590 9

2.6 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΒΑΛΑΩΡΑΣ

ΤΟΠΟΛΙΑΝΑ ΜΟΝΗ ΕΠΙΣΤΡ
12,60 0 12,600 531

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

13,29 0 13,290 9

2.7 ΓΡΑΝΙΤΣΑ -
ΚΑΛΕΣΜΕΝΟ

ΕΕΕΕΚ ΚΑΡΠΕΝΗΣΟΥ ME EΠΙΣΤΡ
159,08 30,10 111,197 170 ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΤΕΣ

ΤΑΞΙ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
ΙΚΕ177,95 30,10 124,387 10

2.8

ΤΟΛΜΗ
ΛΙΘΟΧΩΡΙΟΥ

Δ.Σ. ΓΡΑΝΙΤΣΑΣ ME EΠΙΣΤΡ
24,49 0 24,490 531

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

25,69 0 25,690 9

2.10 ΣΥΚΙΑ
ΚΑΤΑΦΥΛΛΙΟΥ –
ΚΑΤΑΦΥΛΛΙ –
ΒΑΛΙΑΝΤΣΑΛΙ
ΚΑΤΑΦΥΛΛΙΟΥ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ – Λ.Τ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ

ME EΠΙΣΤΡ
78,12 0 78,120 531

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

86,44 0 86,440 9

2.11 ΑΡΓΥΡΙ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ – Λ.Τ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ – Δ.Σ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ –
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ

ME EΠΙΣΤΡ
77,28 0 77,280 531

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

85,97 0 85,970 9
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2.12 ΚΑΤΑΦΥΛΛΙ ΓΥΜΝΑΣΙΟ Λ.Τ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ

ME EΠΙΣΤΡ
89,88 1 88,981 177

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΧΡΗΣΤΟΣ

99,83 1 98,832 3

2.13 ΒΡΟΥΒΙΑΝΑ –
ΓΕΦΥΡΑ ΤΕΜΠΛΑΣ
(ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΜΕ
ΓΡΑΜΜΗ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ)

ΓΥΜΝΑΣΙΟ Λ.Τ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ

ME EΠΙΣΤΡ
19,18 1 18,988 531

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΧΡΗΣΤΟΣ

19,80 1 19,602 9

2.14 ΤΣΙΡΝΩΚΑ -
ΙΤΕΑ
(ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ
ΜΕ ΓΡΑΜΜΗ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ)

Δ.Σ. ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ ME EΠΙΣΤΡ
18,62 1 18,434 531

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΧΡΗΣΤΟΣ

19,16 1 18,968 9

2.15 ΜΥΡΟΔΕΝΤΡΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΔΑΦΝΟΥΛΑΣ & Δ.Σ.
ΔΑΦΝΟΥΛΑΣ

ME EΠΙΣΤΡ
19,36 0 19,360 531

ΠΑΠΑΝΤΩΝΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

19,89 0 19,890 9

2.17 ΦΤΕΡΟΛΑΚΑ Δ.Σ. ΔΥΤΙΚΗΣ
ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ ME EΠΙΣΤΡ

28,56 1 28,274 531
ΚΑΛΥΒΑΣ
ΑΡΓΥΡΗΣ

30,41 1 30,106 9

2.18 ΦΤΕΡΟΛΑΚΑ ΓΥΜΝΑΣΙΟ & ΕΠΑΛ
ΔΥΤ. ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ ME EΠΙΣΤΡ

28,56 1 28,274 531
ΚΑΛΥΒΑΣ
ΑΡΓΥΡΗΣ

30,41 1 30,106 9

2.23

ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
– ΒΙΝΙΑΝΗ
(ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΜΕ
ΓΡΑΜΜΗ

Δ.Σ. ΚΡΕΝΤΗΣ ME EΠΙΣΤΡ 42,42 1 41,996 531 ΧΕΙΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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(ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ)

47,51 1 47,035 9

2.24 ΚΛΑΥΣΙ
(ΚΑΚΑΛΙΟΥΡΕΪΚΑ)

ΕΠΑΛ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
– 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ – 2ο
Δ.Σ.

ME EΠΙΣΤΡ
24,02 0,5 23,900 510

ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
ΙΚΕ

25,27 0,5 25,144 30

2.25 ΠΑΛΑΙΟ ΜΙΚΡΟ
ΧΩΡΙΟ –
ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ
ΜΙΚΡΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
(ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΜΕ
ΓΡΑΜΜΗ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ)

ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ME EΠΙΣΤΡ
18,28 1 18,097 510

ΜΑΡΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

18,78 1 18,592 30

2.26 ΜΙΚΡΟ ΧΩΡΙΟ 4οΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ME EΠΙΣΤΡ
26,18 0,5 26,049 510

ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
ΙΚΕ

27,77 0,5 27,631 30

2.27 ΜΕΓΑΛΟ ΧΩΡΙΟ –
ΓΟΡΙΑΝΑΔΕΣ
(ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΑ)

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ –
ΕΙΔΙΚΟ Δ.Σ.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ME EΠΙΣΤΡ
28,42 1 28,136 510

ΜΑΡΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

30,31 1 30,007 30

2.28 ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ –
ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ

Ε.Ε.Ε.Ε.ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
– ΕΙΔΙΚΟ Δ.Σ.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ME EΠΙΣΤΡ
26,53 50,10 13,238 510

ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
ΙΚΕ

28,07 50,10 14,007 30
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2.29 ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ
(ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΙ 13 –
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ &
ΔΑΝΑΩΝ)

ΕΙΔΙΚΟ Δ.Σ.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ME EΠΙΣΤΡ
17,78 0,5 17,691 510

ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
ΙΚΕ

18,09 0,5 18,000 30

2.30 ΜΥΡΙΚΗ 3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ – 3ο
Δ.Σ. – ΕΙΔΙΚΟ Δ.Σ. &
ΓΕΛ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΜΟΝΗ ΠΡΩΙ
13,99 0,5 13,920 510

ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
ΙΚΕ

14,82 0,5 14,746 30

2.31 3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ) – 3ο
Δ.Σ.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ)

ΜΥΡΙΚΗ ΜΟΝΗ ΕΠΙΣΤΡ
12,25 6,1 11,503 510

ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
ΙΚΕ

12,87 6,1 12,085 30

2.32 ΕΙΔΙΚΟ Δ.Σ.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΜΥΡΙΚΗ ΜΟΝΗ ΕΠΙΣΤΡ
12,25 0,5 12,189 510 ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΤΕΣ

ΤΑΞΙ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
ΙΚΕ12,87 0,5 12,806 30

2.33 ΓΕΛ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΜΥΡΙΚΗ ΜΟΝΗ ΕΠΙΣΤΡ
13,99 0,5 13,920 170 ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΤΕΣ

ΤΑΞΙ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
ΙΚΕ14,82 0,5 14,746 10

2.34 ΚΛΕΙΤΣΟΣ Ε.Ε.Ε.Ε.ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ME EΠΙΣΤΡ
108,53 31,10 74,777 270

ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΤΕΣ
ΤΑΞΙ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
ΙΚΕ

121,48 31,10 83,700 45

128,10 31,10 88,261 195
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143,47 31,10 98,851 30

2.35 ΚΑΛΛΙΘΕΑ -
ΜΕΣΟΧΩΡΑ

4ο Δ.Σ. ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ) & 3ο Δ.Σ.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ)

ME EΠΙΣΤΡ
27,44 0,5 27,303 510 ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΤΕΣ

ΤΑΞΙ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
ΙΚΕ29,13 0,5 28,984 30

2.36 ΣΕΛΛΑ 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ – ΕΠΑΛ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ME EΠΙΣΤΡ
48,51 0,5 48,267 510 ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΤΕΣ

ΤΑΞΙ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
ΙΚΕ54,31 0,5 54,038 30

2.37 ΣΤΕΝΩΜΑ 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ-ΕΠΑΛ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 44,94 0,5 44,715 510 ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΤΕΣ

ΤΑΞΙ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
ΙΚΕ50,23 0,5 49,979 30

2.38 ΣΤΕΝΩΜΑ 1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ-2ο
ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 44,94 0,5 44,715 510 ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΤΕΣ

ΤΑΞΙ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
ΙΚΕ50,23 0,5 49,979 30

2.39 ΚΡΙΚΕΛΟ 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΜΟΝΗ ΠΡΩΙ
33,39 0,5 33,223 510 ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΤΕΣ

ΤΑΞΙ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
ΙΚΕ37,30 0,5 37,114 30

2.40 ΚΟΡΙΤΣΑ
ΚΛΕΙΣΤΟΥ

ΜΕΣΟΧΩΡΑ (Δ.Σ.
ΠΛΑΤΑΝΟΥ)

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 23,73 1 23,493 495

ΔΡΟΥΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
24,89 1 24,641 45

2.41 ΠΛΑΤΑΝΟΣ ΜΕΣΟΧΩΡΑ (Δ.Σ.
ΠΛΑΤΑΝΟΥ)

ΜΕ ΕΠΙΣΤΡ
17,50 1 17,325 495

ΔΡΟΥΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
17,89 1 17,711 45

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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2.42 ΚΟΡΙΤΣΑ
ΚΛΕΙΣΤΟΥ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΦΟΥΡΝΑΣ ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 26,04 1 25,780 495

ΔΡΟΥΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
27,55 1 27,275 45

2.43 ΜΕΣΟΧΩΡΙ
ΚΛΕΙΣΤΟΥ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΦΟΥΡΝΑΣ ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 25,20 1 24,948 495

ΔΡΟΥΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
26,59 1 26,324 45

2.44 ΚΛΕΙΣΤΟΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΦΟΥΡΝΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 26,88 1 26,611 495

ΔΡΟΥΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
28,50 1 28,215 45

2.45 ΠΛΑΤΑΝΟΣ
ΚΛΕΙΤΣΟΥ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΦΟΥΡΝΑΣ ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 22,90 1 22,671 495

ΔΡΟΥΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
24,00 1 23,760 45

2.46 ΒΡΑΧΑ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΦΟΥΡΝΑΣ ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 29,93 1 29,631 495 ΔΡΟΥΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

32,03 1 31,710 45

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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ΟΜΑΔΑ Γ: (ΤΜΗΜΑ ΜΙΝΙ BUS) :
Δρομολόγιο με MINI BUS για την μεταφορά μαθητών Α΄θμιας και Β΄θμιας Εκπαίδευσης σε σχολικές μονάδες χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

Α/Α
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΟΠΟΣ
ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΤΟΠΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ
ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΚΟΣΤΟΣ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΕΚΠΤΩΣΗ
ΣΕ ΕΥΡΩ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΕΚΠΤΩΣΗ (%)

ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΚΟΣΤΟΣ
ΜΕΤΑ ΤΗΝ
ΕΚΠΤΩΣΗ
ΣΕ ΕΥΡΩ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ
ΣΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ
ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ

3.1 ΒΡΑΓΚΙΑΝΑ
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ –
ΔΙΑΣΕΛΟ ΚΕΔΡΑ –
ΚΕΔΡΑ -
ΜΕΤΑΞΑΔΕΣ –
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙ ΠΡΑΣΙΑ
– ΚΑΤΩ
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟ –
ΚΗΠΟΙ
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ

Δ.Σ. ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ –
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ -
ΓΥΜΝΑΣΙΟ - Λ.Τ.
ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ

ΜΕ ΕΠΙΣΤΡ
224,19 1 221,948 531

ΜΑΛΑΝΔΡΙΝΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

267,16 1 264,488 9

3.2 ΝΕΟΧΩΡΙ – ΑΓΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ – ΑΝΑΤ.
ΦΡΑΓΚΙΣΤΑ – ΔΥΤ.
ΦΡΑΓΚΙΣΤΑ -
ΚΡΕΝΤΗ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΔΥΤ.
ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ – ΕΠΑΛ
ΔΥΤ. ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ –
ΓΥΜΝΑΣΙΟ Λ.Τ.

ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙΟΥ – Δ.Σ.
ΔΥΤ. ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ

ΜΕ ΕΠΙΣΤΡ

117,85 1 116,672 531 ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ
ΝΟΜΟΥ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΟΔΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ154,87 1 153,321 9

3.3 ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ –
ΑΝΩ ΤΣΟΥΚΑ –
ΤΣΟΥΚΑ –
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΑ
– ΒΟΥΛΠΗ -
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΑ

Δ.Σ.
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΑΣ –

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΑΣ

ΜΕ ΕΠΙΣΤΡ

118,05 1 116,870 531 ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ
ΝΟΜΟΥ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΟΔΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ155,60 1 154,044 9

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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3.4 ΛΟΓΓΙΤΣΙ – ΑΝΩ
ΤΣΟΥΚΑ –
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΑ
– ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙ –
ΔΥΤ. ΦΡΑΓΚΙΣΤΑ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ – Λ.Τ.
ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙΟΥ –

ΕΠΑΛ ΔΥΤ.
ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ

ΜΕ ΕΠΙΣΤΡ

148,42 1 146,936 531 ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ
ΝΟΜΟΥ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΟΔΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΤΕΛ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ195,04

1 193,090 9

3.5
ΓΟΡΙΑΝΑΔΕΣ –
ΓΟΡΙΑΝΑΔΕΣ
(ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΑ)

4ο Δ.Σ. – 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ
– ΓΕΛ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

– ΕΠΑΛ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΜΕ ΕΠΙΣΤΡ
49,16 20,01 39,323 510

ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΤΕΣ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΙΚΕ

61,57 20,01 49,250 30

3.6
4ο Δ.Σ.

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ)

ΓΟΡΙΑΝΑΔΕΣ –
ΜΕΓΑΛΟ ΧΩΡΙΟ –
ΜΙΚΡΟ ΧΩΡΙΟ -

ΓΑΥΡΟΣ

ΜΟΝΗ ΕΠΙΣΤΡ
48,56 19,10 39,285 510

ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΤΕΣ ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΙΚΕ

61,40 19,10 49,673 30

3.7
4ο Δ.Σ.

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
(ΓΙΟΡΤΕΣ)

ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΟΝΗ ΕΠΙΣΤΡ
21,13 8 19,440 21

ΓΑΛΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
27,20 8 25,024 6

ΑΔΑ: Ψ5Λ67ΛΗ-ΝΡΔ
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